Ptaft

Mauser Spezial 11
Mauser Spezial 13
Mauser Spezial 14
Mauser Spezial 15
Mauser Spezial 16
Mauser Spezial 17

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



. o —

PFAFF_

MAUSER SPEZIAL 11

13
14

15
16
17

Bestandteileliste

_ist of spare parts
_iste de pi&es detachees

_ista de piezas de repuesto

.............................

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17
Vorwort - Foreword - Avant-propos - Notas preliminares 8.79

Die Inhaltsiibersicht auf Seite 3 gibt einen Uberblick Uber die Aufgliederung der Liste.

Die Teile sind so abgebildet, wie sie in der Maschine funktionsmagig zusammengehdren.

Die gestrichelten Abbildungen zeigen, wo die daneben abgebildeten Teile hingehdren.

Die Einrahmungen auf den Bildseiten zeigen, aus welchen Einzelteilen sich die Gruppenteile
Zusammenseizen.

Nahwerkzeuge und Apparate sind der separaten Unterklassen-Ausstattung zu entnehmen.

Die auf den Bildseiten verwendeten Schiiisselzeichen ((O; 3 ; [ usw.) sind in Register ,,0” zusammengefaBt
und erldutert.

Das Erstellungsdatum ist auf den einzeinen Seiten oben rechts angegeben. Bei Austausch hitte

Datum beachten.

Konstruktionsdnderungen vorbehalten.

For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents” on page 2.

The parts are illustrated as they belong together in the machine.

The dashed illustrations show where the adjacent parts belong.

The framed-in sections on the illustration pages show the individual parts comprising a group.

For sewing parts and attachments please refer to the separate subclass listing.

The reference keys ({3, [, & etc.) used on the illustration pages are compiled and explained in section "0".
The date of preparation ot the individual pages is indicated in the upper right-hand corner. Please note
the new date on revised sheets.

Subject to alterations in design.

La table des matiéres, page 3, donne un apergu sur la subdivision de |a liste.

Les pieces figurent sur lillustration comme elies vont ensemble.

Les figures en tirets montrent le lieu de montage des piéces figurant a cote.

Les parties encadrées sur les pages a illustration représentent les piéces individuelles formant groupe.

Pour les arganes de couture et les appareils, veuillez vous référer a la fiche équipement de sous-classes.
Les symboles ( (0, [@, (3 etc.) utilisés sur les pages illustrées sont regroupés et expliqués au registre ,0".

La date de parution des différentes planches est indiquée dans 'angle supérieur droit. Veiller a

toujours n‘utiliser que les planches les plus récentes.

Sous réserve de modifications.

En la pagina 3, bajo el titulo "contenido”, puede verse un resumen de la division de la "lista de piezas”.

Las piezas estan ilustradas como funcionan en la magquina.

La figuras a base de lineas entrecortadas muestran donde y como van montadas las piezas ilustradas al lado.
Los recuadros en las paginas ilustradas indican las piezas individuales de que se componen {os grupos.

Para las érganos de costura y aparatos, véase la ,Dotacion de subclases”.

Los simbolos clave { (0, [@1, [, etc) utilizados en las paginas llustradas se hallan recopilados y explicados

en el registro ,0".

La fecha en que cada una de las paginas ha sido editada se halla indicada en la esquina derecha

superior., Al reemplazar unas hojas por otras se ruega tener en cuenta la fecha.

Salvo modificaciones tecnicas.
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Register Seite
Section Page
Registre LT
Registro Pagina
Erlauterungen 12
Explanations 14
Légende 16
Explicaciones 18

MAUSER SPEZIAL 13-23100-01

DrickerfuBliiftung, Nadetfaden-Spannungsliftung,
Nadelfadenflihrungen
Presser foot lifting mechanism, needle thread tension release,

needle-thread guides
.1 Mécanisme reléve-pied, mécanisme débraye-tension, 20
Guide-fil d'aiguille
Mecanismo alzaprensatelas, mecanismo de la suspensién de ia tension,
guiahilos de la aguja

Haupt- und Nadelantrieb

Main and needle drives
. . - o 22
n Mecanisme de commande principal et des aiguilles
Mecanismo de accionamiento principal y de las agujas

Einfach-Transporteinrichtung
Plain feed mechanism
. ; . . 24
- Mecanisme de la griffe simple

Mecanismo del arrastre normal

Greiferantrieb {Lédngs- und Querbewegung),
Greiferfadenspannung, Greiferfadenfihrungen

Looper drive {lengthwise and crosswise motions),

looper thread tension, looper thread guides

.4 Commande des mouvements axial et transversal du boucleur, 26
tension du fil de boucleur, guide-fii de boucleur

Mecanismo para el movimiento axial y transversal del garfio,
tensahilos del garfio, guiahilos del garfio

Gehduse
Machine housing 28
.5 Corps de machine

Carter

Schmierung

1 Lubrication system 30
.6 Systéme de lubrification

Sistema de lubricacion

Zubehdr

Accessory aq
= 7 Accessoires

Accesorios
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

MAUSER SPEZIAL 13-23300-..;
13-34300-01; 14-12300-01;
14-23300-.. ; 17-24300-01;
17-34300-01; 17-46300-01

2.1

Nadelhalter, Nadelanschlag, Fadendler,
Greiferfadenspannung

Needle holder, needle guard, thread lubricator,
looper thread tension

Pince-aiguille, pare-aiguille, huileur de fil,
tension du fil de boucleur

Portaagujas, guardaagujas, lubrificador del hilo,
tensahilos del garfio

K

2.2

Nadelfaden-Spannungsiiftung, Keilriemen

Needle thread tension release, V-belt

Mécanisme débraye-tension, courroie

Mecanismo de la suspensién de la tension, correa trapezoidal

33

2.3

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mécanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

2.4

Greiferantrieb {Langsbewegung)

Looper drive (lengthwise motion)

Commande des mouvements axiaux du boucleur
Mecanismo para el movimiento axial del garfio

36

2.5

Gehauseteile
Housing sections
Corps partie!
Piezas del carter

39

{die sonstigen Teile wie 13-23100-01)

{for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

{les autres piéces sont les mémes que celles de ia 13-23100-01)
{las dem4s piezas iguales que las de la 13-23100-01)
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

MAUSER SPEZIAL 11-46301-21;
13-24301-.,; 13—-35301-01;
14-24301-..; 14-35301-..

3.1

Nadelhalter, Legefadenfihrungen, Legefadenspannungen, Fadendler,
Oischale

Needle holder, cover-thread guides, cover-thread tensions, thread lubricator,
oil pan

Pince-aiguille, guide-fil de jetage, tensions des fils de jetage, huileur de fil,
cuvette a huile

Portaagujas, guiahilos para el hilo de recubrimiento, tensores de los hilos de
recubrimiento, lubrificador del hilo, bandeja del aceite

41

3.2

Nadelfaden-Spannungsliftung, Keilriemen

Needle thread tension release, V-heit

Mécanisme débraye-tension, courroie

Mecanismo de la suspensién de la tension, correa trapezoidal

42

3.3

Fadenlegung
Thread laying
Jetage du fil
Tiendehilos

43

3.4

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mécanisme de gritfes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

44

3.5

Gehauseteile
Housing sections
Corps partiel
Piezas del carter

46

{die scnstigen Teile wie 13+~23100-01)

(for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

(les autres piéces sont les mémes gue celies de la 13-23100-01)
{las demas piezas iguales que jas de la 13-23100-01)
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

MAUSER SPEZIAL 13-35303-..;
14-24303-..; 14-35303-..

4.1

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mécanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

48

4.2

Greiferantrieb (Langs- und Querbewegung), Tragerplatte zur Muschelsaum-Ein-
richtung, Fadendler, Nadelhalter, Nadelanschlag

Looper drive (lengthwise and crosswise motions}, shell-edge hem device support

plate, thread lubricator, needle holder, needle guard

Commande des mouvements axial et transversal du boucleur, plague-support du
dispositif p. ourlet coquille, huileur de fil, pince-aiguille, pare-aiguille

Mecanismo para el movimiento axial y transversal del garfio, placa-soporte del dispositivo
para dobladillos con efecto de concha, lubrificador del hilo, portaagujas, guardaagujas

50

4.3

Muschelsaum-Einrichtung

Shell-edge hem device

Dispositif p. ourlet coquille

Dispositivo para dobladillos con efecto de concha

52

4.4

‘Gehduseteile

Housing sections
Corps partiel
Piezas del carter

53

{die sonstigen Teile wie 13-23100-01)

{for standard parts, please refer to the 13-23100~01)

(les autres pieces sont les mémes gue celles de la 12-23100-01)
(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-36304-01

5.1

Nadelhalter, Legefadenfiihrungen, Legefadenspannungen,

Olschale

Needle holder, cover-thread guides, cover-thread tensions,

oil pan

Pince-aiguille, guide-fil de jetage, tensions des fils de jetage,

cuvette a huile

Portaagujas, guiahilos para el hilo de recubrimiento, tensores de los hilos
de recubrimiento, bandeja del aceite

54

5.2

Fadenlegung
Thread laying
Jetage du fil
Tiendehilos

55

5.3

Differentiaitransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mécanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

56
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Register Seite
Section Page
Registre o
Registro Pagina
Greiferantrieb {L&angs- und Querbewegung),
Tragerplatte zur Muschelsaum-Einrichtung
Looper drive (lengthwise and crosswise motions),
shell-edge hem device support plate 58
.4 Commande des mouvements axial et transversal du boucleur,
plaque-support du dispositif p. ourlet coquille
Mecanismo para el movimiento axial y transversal del garfio,
placa-soporte del dispositivo para dobladillos con efecto de concha
Muschelsaum-Einrichtung
Sheli-edge hem device 60
.5 Dispositif p. ouriet coquille
Dispositivo para dobladilios con efecto de concha
Gehéauseteile
Housing sections 61
.6 Corps partiel
Piezas del carter
(die sonstigen Teile wie 13-23100-01)
{for standard parts, please refer to the 13-23100-CY)
(les autres piéces sont les mémes que celles de fa 13-23100-01)
{las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)
15-23370-41; 15-34370-
, [ 1|
Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism 62
.1 Mécanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial
Hakenmesser-Einrichtung
Hooked knife 64
m 2 Couteau-crochet
Cuchiilla de gancho
Nadelhalter, Keilriemen
Needie holder, V-belt 66
a 3 Pince-aiguille, courroie
Portaagujas, Correa trapezoidal
(die sonstigen Teile wie 13-23100-01)
(for standard parts, please refer to the 13-23100~01)
(les autres pieces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
(las demas piezas iguales gque las de la 13-23100-01)
7
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

MAUSER SPEZIAL
16—-24371-01; 16-35371-01

I8

rj_ladelhalter, Legefadenfihrungen, Legefadenspannungen,

Olschale

Needle holder, cover-thread guides, cover-thread tensions,

oil pan

Pince-aiguille, guide-fil de jetage, tensions des fils de jetage,

cuvette a huile

Portaagujas, guiahilos para el hilo de recubrimiento, tensores de los hilos
de recubrimiento, bandeja del aceite

67

7.2

Differentialtransport-Einrichtung
Differential feed mechanism
Mécanisme de griffes différentielles
Mecanismo del arrastre diferencial

68

7.3

Hakenmesser-Einrichtung
Hooked knite
Couteau-crochet
Cuchilla de gancho

70

1.4

Fadentegung
Thread laying
Jetage du fil
Tiendehilos

72

(die sonstigen Teile wie 13-23100-01)

(for standard paris, please refer to the 13-23100~01)

(les autres pieces aont les mémes que celles de la 13-23100-01)
(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-23500-..;
15-23500-01; 15-24500-..

8.1

Nadelhalter, Nadelanschlag, Fadendier
Needle holder, needle guard, thread lubricator
Pince-aiguille, pare-aiguille, huileur de fil
Portaagujas, guardaagujas, lubrificador del hiio

73

8.2

Greiferantrieb (LAngsbewegung)

Looper drive (lengthwise motion)

Commande des mouvements axiaux du boucleur
Mecanismo para el movimiento axial del garfio

74

8.3

Walzentransport-Einrichtung
Puller feed mechanism
Mécanisme puller
Mecanismo puller

76
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Register .
Section ?e't:
Registre ng'na
Registro ai
Gehauseteile
Housing sections 80
.4 Corps partiel
- Piezas del carter
Kniehebel
Knee lever 82
.5 Genouillére
Palanca de rodilla
(die sonstigen Teile wie 13-23100-01)
{for standard parts, ptease refer to the 13-23100-01)
(les autres piéces sont les mémes que celles de fa 13-23100-01)
{las demas piezas iguales que las de la 13-23t00-0%)
Anhang - Appendix - Annexe - Anexo
Riemenschutz, Motorbefestigung, Kabelkanal,
Befestigungsschellen, Magnet,
Bligel fur tischebene Montage,
Zugstange oder Kette zum Motor.
Belt guard, motor mounting set, cord trough,
mounting clips, magnet,
bracket for fiush mounting,
9 connecting red or chain for motor.
. 83
Protége-courroie, piéces a monter le moteur, canalisation a cables,
colliers de fixation, aimant,
étrier pour le montage en submerge,
tirant ou chaine de commande du moteur.
Guardacorreas, fijacion del motor, canal para cables,
abrazaderas de sujecion, iman,
abrazadera para maguinas montadas a ras,
barra o cadena de mando para el motor.
Motorschutzschalter
Motor overload trip 84
Contacteur-disjoncteur
interruptor de seguridad {Guardamotor}
Netzsteckdosen
Power sockets 86
Prises secteur
Caja de enchufe de la red
Garnrollenstander
Reel stands as
Porte-bobines
Portacarretes
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Register
Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

13

Bértchenabschneider {etektromagnetisch)
Split tube border cutter {electro-magnetic)
Coupe-collerette (électromagnétique)

Cortador de collarines (electromagnético}

=21/01

Elektrische Ausristung zu
Electrical equipment for
Equipement électrique pour
Equipo eléctrico para

-21/01

92

Elektrische Ausristung zu
Electrical equipment for
Equipement électrique pour
Equipo eléctrico para

~501-21/01

94

14

Bdrtchenabschneider {elektropneumatisch)
Split tube border cutter (electro-pneumatic)
Coupe-collerette (électropneumatique)
Cortador de collarines (electroneumatico)

-21/02

99

15

Abschneideinrichtung (elektromagnetisch)
Chain cutter (electro-magnetic)
Coupe-chainette (&électromagnétique)
Cortacadeneta (electromagnético)

-25/01

102

16

Abzieh- und Dosiereinrichtung (von oben)
Pull-off and metering device (from top}
Distributeur-tendeur d'élastique (d’en haut}

Distribuido alimentador de cinta (desde arriba)

106

17

Abzieh- und Dosiereinrichtung (von unten)
Pull-off and metering device {from bottom)
Distributeur-tendeur d’élastique (d’en bas)

Distribuido alimentador de cinta {desde abajo)

110

18

Bewegliche Gummilitzenfiihrung
Movable elastic braid guide
Pose-élastique mobile

Guia movil para elasticos

113

19

Starre Gummilitzenfliihrung
Stationary elastic braid guide
Pose-élastique fixe

Guia fija para elasticos

-68

114

20

Nadelpositionier-Einrichtung

Automatic needle positioner

Dispositif de positionnement de l'aiguille
Dispositivo para posicionar la aguja

-g13/02

115

21

NadelkUhlung

Needle cooling device
Refroidisseur-aiguille
Refrigerador de la aguja

-920/05

116

22

Nadelkidhlung

Needle cooling device
Refroidisseur-aiguille
Refrigerador de la aguja

Zu

pour la
para la

~-990/02

118

10
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Section

Registre
Registro

Seite
Page
Pagina

23

Absaugeinrichtung

Vgcuurplwarste ldlsposal unit ~920/50
Dispositif d'aspiration

Dispositive de aspiracion

120

24

Faden-Abschneideinrichtung {elektromagnetisch)

Thread trimmer {electro-magnetic) —890/01
Dispositif coupe-fit (électromagnétique)

Cortahilos automatico (electromagnetico)

122

25

Faden-Abschneideinrichtung (elektropneumatisch)
Thread trimmer (electro-pneumatic)
. " L . -990/02
Dispositif coupe-fil (électropneumatique)
Cortahilos automatico (electroneumatico)

131

26

Bandabzugsgerat MTF
MTF tape puiler / feeder
Distributeur de ruban MTF
Distribuidor de cinta MTF

140

27

Schmiermittel-Tabelle
Table of lubricants
Tableau des lubrifiants
Tabla de lubricantes

142

28

Nummernverzeichnis
Numerical index
Tabieau des numéros
indice numerico

143
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00-000 000-00 Hauptgruppenteil, bestehend aus: Gruppenteilen oder

Gruppenteilen und Einzelteilen oder
Gruppenteilen, Einzeiteilen und Einzelteilen mit
Erganzung.

{Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)

00000 000-00 Gruppenteil, bestehend aus: Einzelteilen oder
Einzelteilen und Einzeiteilen mit Ergédnzung.
(Siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)

00-008 000-00 Einzeiteil mit Erganzung (siehe Einrahmungen auf den Bildseiten)
z.B. Stellring mit Schrauben, Nadelstange mit Befestigungsschraube zur Nadel, usw.

(00-020 000-0 Einzelteil

Unterklassenabhéngig, Teilenummer siehe separate Unterklassen-Ausstattung.
Fur Einnadelmaschinen

Fur Zweinadelmaschinen

Fir Dreinadelmaschinen

Fur Viernadelmaschinen

Unterklassenzugehorigkeit siche separate Unterklassen-Ausstattung.

Fiir Klassen 13-35303-.., 14-24303-., 14-35303-.., 14-36304-01, Sechskantschraube
Nr. 96-700 109-15 entfernen und durch Gewindestift Nr. 11-341902-15 ersetzen.

=

R EEREEEEEIED

Geklebt
Geklebt mit Teil Nr. 71-37 00-0299 (siehe Seite 140).

Nadelstarke und Spitzenform bei Besteilung angeben.

iy
o

Nadeiabstand
Zubehdr

Transportrolle aus Stahl, verzahnt (siehe auch Ausfiihrung Seite 78).

24/2] Transportrolie mit Kunststoffbelag.

Transportrolle aus Stahl, gekordelt {siehe auch Ausfiihrungen Seite 76).
Eingeklammerte Zahi = Lange in mm, bei Bestellung angeben.
Eingeklammerte Zahl = Litzenbreite in mm.

28/1 Sonderbestellung

Sonderausfiihrung, Gummiwalze
Frilhere Ausfihrung, im Ersatzfall wieder bestellen.

Frihere Ausfihrung, ersetzt durch Nr. 96-706 283-92 (siehe Seite 22); 96-707 974-91 und
96-707 978-05 (siehe Seite 22).

Frithere Ausfiihrung, ersetzt durch Nr. 96-711 692-47.

w )
g8 EEE
I I I = S

=

Einzeln nicht austauschbar, im Ersatzfall vollstandiges Aggregat (eingerahmte Teile)
bestellen, oder zur Reparatur einsenden.

[#4)
[uirg
—~
=

Einzeln nicht lieferbar.
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Beim Einbau dieses Teils wird fur die PaBgenauigkeit zum AnschluBteil keine Garantie
Ubernommen; zweckmaBig vollstindiges Aggregat bestellen.

Beim Einbau dieses Teils ist Nacharbeit erforderlich.

Fiillen mit Shell-Tellus 123, Bestellnummer siche Seite 142.

Wahlweise

Fur Wechselstrom

Fir Drehstrom

Zur Motorbefestigung

Zum AnschiuB von Positionsgeber Quick B/T an Steuerkasten mit 4-poliger Buchse.
Zum Anschlul von Positionsgeber Quick B/K an Steuerkasten mit 7-poliger Buchse.
Fur Motoren mit 8-stelliger Typen-Nummer,

Biigel fiir tischebene Montage (fir -25/01 siehe Seite 105).

Teile fur tischebene Montage.

Zum Motor

Fir vier Faden.

Fir sechs Faden.

Anstelle von Kabel Nr, 96-705 394-91 (siche Seite 91).

Fir kleine Stichlénge

Biigel fiir hochstehende Montage.
Fur tischebene Montage siehe Seite 83.

Fiir Dreinadelmaschinen Nr. 86-711 578-05 1x mitbestellen.

Zu Nr. 96-711 251-92.

Nr. 14-6856 052-14 = Lagernadel O — 2

Nr. 14-656 052-24 = Lagernadel 2 — 4 wahlweise
Nr. 14-656 052-34 = Lagernadel 4 — 6

Stiickzahl der Lagernadeln = 28

Bei Bestellung angeben: Kabe! zu Nr. 96-780 130-91.

Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr, $1-095 823-91.

Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr. 96-780 144-91.

Bei Bestellung angeben: Kabel zu Nr. 96-780 152-91.

Lange angeben

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC
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{10-000 000-00 Assembly, consisting of: sub-assembiies or

sub-assemblies and compaonent parts or
sub-assemblies, component parts and component plus
complementary parts.

{See the framed-in sections on the illustration pages).

00-000 000-00 Sub-assembly, consisting of: component parts or
component parts and component pius complementary parts.
(See the framed-in sections on the illustration pages).

00-000 000-00 Component part with complementary parts (see the framed-in sections on the illustration
pages), e.g. collar with screws, needle bar with needie set screw, etc.

00-000 000-00 Component part

Subclass-dependent, for part number see subclass listing.
For single-needle machines.

For two-needle machines.

For three-needle machines.

For four-needle machines.

To determine subclass see suhclass listing.

For Cl. 13-35303-.., 14-24303~.., 14-35303-.. and 14-36304-01, remove hexagon screw
No. 96-700109-15 and replace by headless screw No. 11-341 902-15.

=~
—
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Part cemented
Part cemented with adhesive, part No. 71-37 00-0299 (see page 140).
Needle size and style of point to be stated on order.

Needle gauge

O

Included in accessories
Puller roller, steel, toothed {see aiso version on page 78).

Puller roller, plastic-coated.

24/3 Puller roller, steel, knurled (see also versions on page 76).
Number in parentheses = length in mm, to be stated on order.
Number in parentheses = braid width in mm.

On special order.

28/2] Special version, rubber roller,

Earlier version, to be re-ordered for replacement purposes.

I
O@
-~
[y

Earlier version, replaced by Nos. 96-706 283-92 (see page 22),
96-707 974-91 and 96-707 978-05 (see page 22).

30/2] Earlier version, replaced by No. 86-711 692-47.

Cannot be exchanged singly; if defective, order complete assembly (boxed-in parts) or
return same for repair.

31/1] Cannot be supplied singly.

14
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For the fitting of this part no guarantee is accepted for accuracy of tolerance with the
corresponding part. It is advisable to order a complete assembly.

For the fitting of this part rework is required. Corresponding part.

Top up with Shell-Tellus 123, Ordering No. see page 142.

Optional

For single-phase A.C.

For three-phase A.C.

For motor fitting.

For connecting Quick synchronizer B/T to control box, with 4-pin plug.
For connecting Quick synchronizer B/K to control box, with 7-pin plug.
For motors with 8-digit model number.

Bracket for flush mounting {for -25/01 see page 105).

Parts for flush mounting.

For motor

For four threads.

For six threads.

Instead of wire No. 96-705 994-91 (see page 91).

For shorter stitch length.

Bracket for raised mounting.
For flush mounting see page 83.

For three-needle machines order 1 ea. of No. 96-711 578-065.

For No. 96-711 251-92

No. 14-656 052-14 = bearing needle 0 — 2

No. 14-656 052-24 = bearing needie 2 - 4 — optional
No. 14-656 052-34 = hearing needle 4 - 6

Number of bearing needies = 28

To be specified on order: Lead for No. 96-780 130-91.

To be specified on order: Lead for No. 91-095 829-91.

To be specified on order: Laed for No. 96-780 144-91.

To be specified on order: Lead for No. 96-780 152-91.

State Ieng{h

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

15



MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17; 8.79

00-000 080-00 Groupe principal de piéces, comprenant: des groupes de pieces ou

des groupes de piéces et des piéces détachées ou
des groupes de piéces, des piéces détachées et des
pigces détachées avec des piéces complémentaires
{Voir parties encadrées sur illustrations).

00-000 000-00 Groupe de piéces, comprenant: des piéces détachées ou des piéces détacheées et des piéces
détachées avec pieéces complémentaires
(Voir parties encadrées sur illustrations).

00000 B00-60 Piéce détachée avec piéces complémentaires (Voir parties encadrées sur illustrations).
Par exemple, bague avec vis, barre a aiguille avec vis de fixation d‘aiguille, etc.

00-000 000-00 Piéce détachée

Fonction de la sous-classe, pour le numéro de la piéce, voir équipement de sous-classes.
Pour machines a une aiguille.

Pour machines & deux aiguilles.

Pour machines a trois aiguilles.

Pour machines a quatre aiguilles.

Appartenance de sous-classe, voir équipement de sous-classes.

Pour les ¢l. 13-35303~-.., 14-24303-.,, 14-35303-.., 14-36304~01, enlever [a vis six pans
n® 86-700 109-15 et la remplacer par la vis sans téte n° 11-341902-15.

S
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Piéce collée

=~
[ury

Piece collée 4 la piéce n° 71-37 00-0299 (voir page 140).
Préciser la grosseur de l'aiguille et la forme de la pointe a la commande.

Ecartement des aiguiiles.

=t

Joint aux accessoires.

Rouleau d’entrainement denté, en acier (voir aussi exécution, page 78).

24/2] Rouleau d'entrainement revétu de plastique.
Rouleau d’entrainement moleté, en acier {voir aussi exécutions, page 76).
Chiffre entre parenthéses = longueur en mm, & préciser 4 la commande.
Chiffre entre parenthéses = largeur du galon en mm.
28/1] Commande spéciale
Version spéciale, rouleau en caoutchouc.
@I Ancienne version, 4 commander a nouveau pour échange.
Ancien modéle remplacé par le n° 96-706 283-92 (voir page 22); n°® 96-707 97491 et
n® 96-707 978-05 (voir page 22).
Ancienne version, remplacée par n® 96-711 692-47.
Piaces seules non interchangeabies, si nécessaire, commander élément complet (encadré)
ou le renvoyer pour réparation.
31/1) N’est pas livrable séparément.
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Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piece avec
la piéce correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet.

Retouches nécessaires au montage.

Remplir de Sheli-Tellus 123, n°® de commande voir page 142.

Au choix

Pour du courant alternatif.

Pour du courant triphasé.

Pour la fixation du moteur.

Pour raccorder le synchronisateur Quick B/T sur la boite de controle avec prise a 4 péles.
Pour raccorder le synchronisateur Quick B/K sur la boite de contréle avec prise a 7 péles.
Pour moteurs avec numéro de modéle a 8 chiffres.

Etrier p. montage en submergé (p.-25/01, voir page 105).

Piéces p. montage en submergé.

Pour moteur

Pour quatre fils

Pour six fils

Au lieu du cable n°® 96-705 994-91 (voir page 91).

Pour une petite longueur de point.

Etrier pour montage suréleve.
Pour montage en submerge, voir page 83.

Pour machines a trois aiguilles commander une fois: n°® 96-711 578-05.

Pour n® 96-711 251-92

n° 14-656 052-14 = aiguille de palier 0 - 2
n® 14-656 052-24 — aiguille de palier 2 - 4 au choix
n°® 14-856 052-34 = aiguille de palier 4 - 6

Nombre daiguilles = 28

Indiquer a la commande: Céble p. n® 26-780 130-91.
Indiquer & {a commande: Cable p. n® 91-085 829-81.
indiquer & la commande: Cable p. n® 96-780 144-91
indiquer & la commande: Cable p. n°® 96-780 152-91.

Préciser la longueur

1
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Grupo principal de piezas, compuesto de: subgrupo de piezas 0
subgrupo de piezas y piezas individuales o
subgrupo de piezas, piezas individuales y piezas
complementarias (véanse los recuadros en las
paginas ilustradas).

Subgrupo de piezas, compuesto de: piezas individuales o
piezas individuales y piezas complementarias
(véanse los recuadros en las paginas ilustradas).

Pieza individual con pieza complementaria {véanse los recuadros en las paginas ilustradas).
Por ejempto: anillo de ajuste con tornillo, barra de aguja con torniilo
de fijacion para la aguja, etc.

Pieza individual

Dependientes de la subclase, para el Ne de pieza véase ,Dotacién de subclases”.
Para maquinas de aguja unica.

Para maquinas de dos agujas.

Para maquinas de tres agujas.

Para maquinas de cuatro agujas.

Para saber a qué subclase pertenece, véase ,Dotacion de subclases”.

Para las clases 13-35303-., 14-24303~.., 14-35303-..; 14-36304-01, quitese el tornillo
hexagonal Ne 96-700 109-15 y sustitiyase por el tornillo prisionero Ne 11-341 902-15.

Pieza pegada

Pieza pegada a la pieza Ne 71-37 00-0299 (véase pag. 140).

Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos.

Distancia entre agujas

tncluido en los accesorios

Rodillo transportador de acero, dentado (véase también el tipo, pag. 78).
Rodillo transportador revestido de plastico.

Rodillo transportador de acero, con moleteado diagonal (véanse también los tipos, pag. 76).
El numero entre paréntesis indica la largura en mm. indiquese en los pedidos.
El namero entre paréntesis indica la anchura del elastico en mm.

Pedido especial

Tipo especial, rodillo de goma.

Tipo anterior, en caso de sustitucién pidase de nuevo.

Tipo anterior, se sustituye por los N2 96-706 283-92 (véase pag. 22}, 96-707 974-91 y
96~-707 978-05 (véase pag. 22).

Tipo anterior, se sustituye por el Ne 96-711 692-47.

Mo es recambiable individualmente, en caso de sustitucion pidase el agregado completo
{pieza enmarcada). o enviese para reparacion.

No puede suministrarse por separado.
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o Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision de ajuste
respecto a la pieza correspondiente; por esta razén se recomienda pedir el grupo completo.

B

32/1 Al montar esta pieza hay que retocarla antes.
Rellénese con Shell-Tellus 123, para el Ne de pedido véase [a pag. 142,
Opcional
Para corriente alterna.
90/2]  Para corriente trifasica.
Para fijacion del motor.
Para conectar el posicionador Quick B/T a la caja de mandos con enchufe de 4 polos.
90/6 Para conectar el posicionador Quick B/K a la caja de mandos con enchufe de 7 polos.
Para motores con referencia de modelo 8 cifras.
Estribo para montaje como maquina de base plana (para -25/01, véase pag. 105).
Q0/12 Piezas para montaje como maquina de base plana.
Para el motor.
Para cuatro hilos.
90/15] Para seis hilos.

En lugar del cable Ne96-705 994-91 (véase pag. 91).
90/17| Para largo de puntada pequenia.

Estribo para montaje como maguina de brazo.
Para montaje como maquina de base plana, véase pag. 83.

Para maguinas de tres agujas pidase adicionalmente, una vez, el No 96-711 578~05.

[(o] I [{e] [(a] [fe]
ol 1o o o
=] I= . =
b |2 bt =
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Para el Ne 96-711 251-82

No 14-656 052-14 = aguja del cojinete 0 -2
No 14-656 052-24 = aguja del cojinete 2 - 4 opcional
Ne 14-656 052-34 = aguja del cojinete 4 -6

Numero de agujas del cojinete = 28

©
ey
e
iy

indiquese en los pedidos: cable para el Ne 36-780 130-91.

Indiquese en los pedidos: cable para el No 91-095 828-91.

Indiguese en los pedidos: cable para el Ne 86-780 144-81.

Indiguese en los pedidos: cable para el Ne 96-780 152-91.

=1 I=] I=t |~
o] B 2] |

Indiquese la largura.
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——— . e . S s .

\
!
|
|
|
|
|
|
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1 5 MAUSER SPEZIAL 13-23100-01 8.79
a

95-750 193-91 @

<. 96-700 216-15

2778 26 690-3.040-1 (12)

u@“‘ll—lﬂﬁ 171-15

95-7@0 26705
\ 13-250 208-05 I

26 590—3 D40-1 (12) 78]

<

bep

96-750 189-85

96705 376-05
13-250 208-05

96-750 189-55 @ 11-130 227-15 E
%mmﬁ
26 §90-3.030- 1(12) exzc | P
‘ﬁ %

@y - 1”“ HI-15 g5 707 199-47

96-750 191-55

(271 95-707 19847 - %-707 3%-15 #

11-330 169-15
@

13-033 346-05

%

11108 174159~

96-705 927-05 o o
e
o5-105 92705 .\ 1130 16615 1-130 227-15- &>
11-108 174-15~F 13-033 346-05
96-710 877-05
- 11-108 171-15

--17-135 234-45

2% 690-3030-1 (12) -,
11-330 169-15 -,
26 690-3.030-1 (12) B8~ %,

@ n 98- 712 127-15

! 12-512 170-05
Bﬁ-TU[I 216-15

e=-13-033 334-05

- 208 1715
- 11-130 221-15

16835
96-750 185-91 {’ 11-330

13-033 46-05

......11-130 221-15

96-750 18305

% 11-130 227-15

28 ooowmi-o 060000000 {2775] [30] (BZAA] siehe Erlauterungen Seite 12
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MAUSER SPEZIAL 13-23100-01 8.79 1 5
30/2 [

A 11-130 251-15 @ P 15-516 om0t

€=
- -11-130 230-15

T §)

11-130 284-15

95-705 975-81

[ 151125 135-05
16-278 302-45

11-130 233-15§ - .. 96-711 585-47

!
A

./—

86750 003-35

11-130 261-15

95-750 001-05

™.
11-33) 958-15 (5] ~
12501 23045
05-707 363-05 (=1 .. 11-130 458-15
: .
L
L
PRt ... 96-T50 115-05
(12) 96 680-3.030-1 -
96711 678-55
96-107 30-05 <o 1180 -85 5
11210 168-15
& 15-125 185-05
@ @ 18-279 312-45
.. 99134 550-01
86-707 361-05 - 96-702 323-55
m@ 1230 215D (- 1B 2BE
e 11— -152
[ 1-130 58-15 % 11-130 371-15
56-000 000-00  00-e06.toe-00 [3] [22] siehe Erlauterungen Seile 12 29
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; lr I
2 B ©.- 1108 171-15

1 %‘.w--m-m 29-0011

A

1 MAUSER SPEZIAL 13-23100-01 8.79
] 6 ~ 86-701 391-06 99- 134 556-05

o
“A-

A———— e — =

-

¥-.... 96 536-2.020-9 (120)

86-701 277-92

[ B 26 536-2.030-9 (230) }gﬁ_mg 517-97
PFn - 96-701 875-05
11410 012-25 |

|
05703 516-05
U

96-702 266-01 S
SR 261) 18-366 029-45

1-360 020-05 - @

26 536-3.030-9 (280)

M
¥ ,--.\\\\\\\\ \
“ 1 KAV

96-723 08-S \ ["H

ﬂ‘ Sk 11-130 233-15
i s
18-365 029-45 \V/

15-120 904-05 -.
9-701 868-05 - 96-711 640-45 .,

18-360 l]2[]—-ﬂ5

06-707 499-21-
% 11-108 171-15

96-711 629-25 <g& 38-7105 804-05
gmNey OO 11-341 163-15
11-410 012-%5 -
(S 26 536-3.030-9 (270)

Py

- & 11-108 171-15
T
)

‘g -
-~

96-710 243-15

11-108 171 15 .
25 161-8.014-9 (B0) =3

26 536-3.030-0 (250) 5)-- 26 536-3.030-9 (200)

T
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MAUSER SPEZIAL 13-23100-01 8.79 1 7
]

- §8-800 019-07 {Emm)
99-115 187-21
-~ 08-800 013-06 (5 mm) = 95'?”” -
- 08-800 019-05 (4 mm) e

81-029 835-15 91-029 936—91

System 1280 KSP 86-700 678-15
_-Systeme 1280 KSP [&] i
¢ Sistema 1280 KSP =]

16-414 134-55

00-132 005-00
Dichtungsmasse
Sealing compound
Matiére lutante
Masilla para juntas

86-705 233-90 (5 L.) A1)

N——
~ r --95-700 972-91 (11)

| 91-029 394-01

legr
empty
N vide
\ / \/ vatia
00-09¢ 100-08 siene Erlduterungen Seite 12 11
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17-24300-01; 17-34300-01; 17-46300-01

13-23300~.; 13—-34300-UT; 14-1L3VU-UT; 14~ L£33W=..; (las autres pidces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

21

13-23300-02
N iat — 14-23300-04
14-23300-31

96-780 014-91

96-702 464-05 -~

96-702 464-05

12-305 114-15 |

O

11-108 171-15

et
—

-
T oy
< - e @
;T ik e
™ N T S
~. . _,:__\u.‘ e
\\\ N P
~_ | e
S e
-
13-23300~-..
MAUSER 13-34300-01
o SR e
MAUSER |17 = = —-..
SPEZIAL 17-46300-01 17-34300-01
A\ /\
102 13111 %70 8111
_______ . re——————

06-705 473-05
%g)-- 11-108 090-15

g
ey 96-707 38405

@g)..11-108 090-15

35-102 03391 [0

MAUSER |17-24300-01
SPEZIAL | 17-46300-01

™\

-

96-710 USG—D&----%
96-710 034—25""'@

06-700 58705
96-700 537-05-----@

95-710 440-05
96-710 02605

95-710 029-05‘-‘-‘-

Nt

a

36710 425-05- gé"q
&,

!
-
M
k=)

= @) 12-05 175-15

96-702 130-15

———

96-710 035-51 -

7

\

96-702 071-91 %1

= 33

96-707 117-91 9]

= dxdxd
N

£
5o@ | 96-700 705-15
&5 @p--igg-70) 705-15

LB{""HE-TIZ 289-05

96-700 706-15
&

=30mm
96-702 034-91 (81 95-706 196-91 &1
P
96-702 035-91 [3] 95-702 030-91 (&1 -~
[© = 4,0 mm [#©] = 54 mm T
95-702 036-91 [ 95-702 044-91 [31
86-702 042-91 51 el = 35 mm TE-60mm
. - -
-
ii o) @y
.‘a 25 g 96-700 705-15
%y, 2. g - 96-100 705-15 Lr
O w0 O ST T0S-15 WA - §6-711 147-03
- " 95-700 705-15 o OE N
96700 522-05 95-700 522-05 06700 52205 \J 65-706 140-05
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MAUSER SPEZIAL
13-23300-.;
17-24300-01; 17-34300-01; 17-46300-01

13-34300-01; 14-12300-01; 14-23300-

\UIG SUUBUYSH |GG IS 1T £UIuY Uy
. (for standard parts, please refer to the 13-23100-01)
- {les aulres pieéces soni les mémes gue celles de la 13-23100-01)

(las demas piezas iguales que las de ia 13-23100-01) 8.79

| 96700 100-15

g 36700 100-15

96-750 072-05

86-~760 056-91 (OO D
y 9

c—————

< J6-711 455-15
96- ?[]I] B45- 15 \ '

11-130 221-15

.-
L

2

Lo

96-700 267-15

05-704 448-05

95-780 059-91 D e ==
y % :

B0 1628 i
- H

=

96-750 072-05

86-711 893-05

12-510 200-45

1160515 &

11-108 093-15

S~

95-790 B45- 15\\___
_

@,

11-130 227-15 L
/\ e

711 455-15

95-701 3371-55

96-700 25? 15

86-704 44B 05

16-414 133-55 (10 x 900)
16-414 134-55 (10 x 850}

\

11-108.093-15 &
11-108093-15-§,

gee explanations on page 14
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17-24300-01; 17-34300-01; 17 -46300-01 {las demas piezas iguales que tas de la 13-23100-01) 8.79

i 2 13-23300-..;13-34300-01; 14-12300-01;14-23300-..; {j¢5 autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
B . l3

96-701 885-01
i,

96-750 033-05

96-700 216-15

9-700 216-15 i
" ghra0 002-06 13000285 |

i i H

iy
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_oftp
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<f

r

o

96-707 609-02
-~

96-707 §09—05

96-720 150-92

|
I > |
| & =
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' | ~ O
@ B (Y ) e |
| MO 1~ L5l
! i !
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3 00-000 000-00 00-000 000-00 00000 00000 [3] [F775][32) siehe Erlduterungen Seite 12
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MAUSER SPEZIAL

{for standard parls, please refer to the 13-23100-01)

13—23300-..; 13"‘34300—01; 14-1 2300-01; 14—‘23300-..; (les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

17-24300-01; 17-34300-01; 17-46300-01

(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

g

o 36702 324-05

3

- 96-702 324-05

1 11-130 227-15

‘i 11-130 224-15 l

| 95702 37005

. i T

11130 997 96-707 113-05

! 11-130 227-15 MAUSER SPEZIAL 14-23300-501

| 13-033 244-05 -]

i | %7 15092

| S -

r |
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o | 26 536-3.15-9 (45) \
/'/ '
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i !
96-780 n73-g1{| 22 96-750 041-92 i /_/ : :
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N Gtoets 9610010815 |
o (Lt e B bt I ON Py |
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o [ 11-341 166-15° : _
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e e ==
H _—
r'/ L
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0-0on t-0  Do-00 geo-gn  pg-pee ann-nn [ [3] [B2] siehe Erlauterungen Seite 12
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LT3 QULIED PITUED VI ITS 1ITONIGT YUT LTHGT UE 16 P sw i i

2 14 23300— 17 34300- 01 7 ’ (las demas piezas iguales que tas de la 13-23100-01) 8.79
4

36-750 079-05 QN

o
o ~
/
4\
-
S e
N fo=f :
YT S S
i i .r,_)\
\_L..L:’

4
{7
(’;;

4

N

9-750 078-05

|
1
l""""- ! ~.
| \‘\ ’
96706 34-92 1 : | "~
| 96700 192-15 ~_|
-------------- - 96-710 267-15 3
i MAUSER SPEZIAL
| 36-705 £36-91 L
MAUSER SPEZIAL ! 13 a0
— ) 13-34300-01
96-780 D64-91 13-23300-.. 14-23300-.
i 13-34300-01 17-34300-01
96-712 082-05 14-23300-..
17-34300-01 96-707 050-91 | 14-12300-01
| T .
96-700 216-15
96-780 067-91 14-12300-01 . 12-512 17[]_['5
4 s | ~G
36-100 215- 1§: 2 17[Ij 5 | g5-701, 700-81 ‘\@
L s -: L woms ™
) oh ~ 3 - |
;T8 06750 3012 ~ o ®| w2605 |
( | - @ r5-—tn
T N
@ 95-707 910-05 i N
i i
12-024 172-15 | ﬁ!
1 | |
! 96-700 100-15 - g b g 701-91 : [
196-700 mu-la...% | [p -0t longammmmm BIWUSL )
! o | W MAUSER SPEZIAL
5 | 96-710 25412 MAUST ST
i I T e 13-23300-
1 & ! 13-34300-01
| ) 14-23300-..
: ' 17-h4300-01
Lo N 96-710 260-12 . 14-12300-01
- 7o) 96-111 022-05
36 emma aoga smuma FIE o S e S

voir légende page 16
wer ayniicarinnas fa |a naocina 18

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



At s

{for standard parts please refer to the 13-23100-01)

{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13+-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 17-24300-01 (as demas piezas iguales que tas de la 13-23100-01)

8.79

96-750 078-05 (=)

36-750 076-05

4

I
|
|
1
|
1

-
§6-700 100-15 -

|
95-700 1[10—15‘»-% g

86-700 240-15

*%mmm-
%

96-701 901-92

L%y

12-024 172-15

I} 96-780 051-51

™

T~
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96-721 168-91 ‘

; -@%@
.
!

06-700 100-15 | ~
o - X
_____________ i@ 96700 192-15 |
]
i ~
S e
\ [ SO
IEETR [ ! ]
- { 96-700 192-15 S } !
————————————— -\l
—~85-706 381-05 |
! 96-T10 267-15
~06-705 360-05 l @
95780 058-81 ‘ u_ﬂgﬁl‘;{?P uglﬁ__;ﬁ
= ? N7
A ] | 96-701 700-81 O
1 512 s o 12-02 17115 ' ™

91-003 276-05 |

1000 00060

[0-000 00000 00-000 090-08  00-pb0 026-06 [3] [38] siehe Erlauterungen Seite 12
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{les autres piaces sont les memes que celies ge la 13-250U-u7)

8.79

2 MAUSER SPEZIAL 17-46300-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)
4
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P
e
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il
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I
R4
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r
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Y
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e
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\.._\r\_:
96-750 078-05

-
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96-706 334-02 .
--------- | 96-700 192-15 \\‘ﬁ J
96-705 472-05 |
=3x3x3Imm ‘
95-707 123-5 | %-710 267-15 B3
=4x4xdmm | @
i |
e 96-T05 471-05 !
| 96-700 216-15
i 36780 06681 ‘ 12-512 17005 |
TT — { E@@
96-700 21152-1551 ) 17in ; | 96-701 700-91 ~
e --g—ﬁ-m-u-za-n-lﬁ---; L noms | § ™
| [ s B ~ 91-009
‘@ ! CoR, % 700 240- 15 {p 96-701. 90182 ~ < ® e |
Ol | @,
z B I N
/ lee ~
,f ¥ ‘-\L-— = \ \\"\... ——————
——/ ' 96-707 910-05 ~.

12-024 172-15

_-——————_——m—

-
86-700 100~ 15

IQB -700 100-15- %g

| FEELE iﬁw{l

£3
.f,.ﬂé‘),
R
k)
=
=/
on

——— — i "k S o} S
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MAUSER SPEZIAL

{1or standard parts please refer to the 13- 23100-01)
13-23300-..; 13-34300-01; 14-12300-01; 14-23300—..] {5 autres pieces sont ies mémes que celles de la 13-23100-01)
17-24300~-01; 17-34300-01; 17-46300-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

11-130 227-13 ?

§6-750 194-47127)

11-130 227-15

i )

96-750 320-85 -
MAUSER SPEZIAL 14-23300-501

------gﬁ-rm 877-05
gy~ 11108 171-15

17035 234-45

11-330 169-15 -
26 690-3.030-1 (12) EZ8-y
[

@ Q 86- 712 127-15

| 12512 170-05
96- 7[]0 216-15

G—13-033 334-05

Q- w18
- 11-130 227-15

T

11- 1
96-750 185—91‘ 1-330 168-15

MAUSER SPEZIAL % I

13-033 4605

13-23300~
13-34300-01
il?—zaaooko1

17-34300-01
17-46300-01

96-75C 183-05

«-~-‘11-130 27-15

% 11-13 227-15

96-703 546-91 MAUSER SPEZIAL 14-23300-501

P
15 085-05-@ | o) 86-710 877-05
@y 11-108 171-15

96-712 127-15
96-705 188-25 -~ 12-512 170-06 |

[E775126 690-3.030-1 {12) 96-700 216-15
11-330 159 15,

26 §90-3.030-1 (10)"

11-039 225-15 g g---\-\n-uag 295-15

103333406 (@2 B6-T10 B16-15

11-330 168-15 ég
by
(527 96-703 533-07 - T 12-508 17115
.
G::;::D “\\?\‘\\

13-033 346-05
96-750 18305 --

11-130 227 15

11-130 227-15 11038 225 15 11 039 225-15

e —— T ISR T e

00-000 D000 70-000 900-00 [27/5 siehe Erlauterungen Seite 12
see expfanations on page T4
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es auires pieces S0nL 185 memes gue Ceilgy ue d 107 cJivuTuyy

2 14-12300-01; 14—-23300-..; 14-23300-04 (las demas piezas iguales que las de fa 13-23100-01) 8.79
D

MAUSER SPEZ!AL

|
96-701 405-91 | 14-12300-0L; 14-23300-01;
| 14-23300-05; 14-23300-06:
14-23300-07; 14-23300-31;

14-23300-40
VN
\ Xy 96710 877-05
11-108 174-15 @) V
- 11-108 171-15
- 9-712 127-15
96-705 18825 -~ 1251217005 |
EZA%5 690-3.030-1 (12) "y, 96-700 216-15

11-330 169-15¢,,

(278 25 690-3.030-1 (10)
() 11-039 225-15 g g-u--n-uaa 295-15

13—033 334-05 --‘----95-710 818-15

11-330 168-15

@

(=27 96-701 161-07

13-033 346-05
96-750 183-05 -

11-130 227—15

11-130 22715

nmmﬁnmmﬁ

96-707 803-91 MAUSER SPEZIAL 14-23300-04

F_N 0
11108 74-15 - € %-10 871-0a
—- o 11-108 17115
%712 127-15
36-705 108-25 < 12502 1705 |
®
B8 26 B90-3000-1 (12, 96-700 216-15

11-330 16315

277 25 630-2.030-L {10)” :
(27 26 690-3.030-1 {10) ne st -G .-11-030 22515

13- 033 334-05 96710 §18-15

[2A] 96-707 804-07 ™ 19-505 171-15
~
% N
] O <

13-033 346-05
96-750 183-05 -

11-130 221-15

11-130 227-15

1-038 225 15 1 11-039 225-15

40 Do om- m-000 00-00 [2775) [32A] siehe Erlduterungen Seite 12
sea explanations on page 14
voir [égende page 16
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MAUSER SPEZIAL

[ —

(for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

11-46301-21; 13-24301-..; 13-35301-01; {les autres piéces sont les mémes gue celles de la 13-23100-01)

14-24301-.; 14-35301-..

(las deméas piezas iguales que las de ja 13-23100-01)

8.79

g~ 96-100 570-15

- =)
96-710 440-05

ah
11-108 096-15 95150 125-08
108 0%-1 S
S " 11-108 090-15

~

=

96-711 652-05

- 95-730 00B-05
- 86-730 008-05

- 9§-730 007-05

- 0§-730 005-02

MAUSER

11-46301-21
13-24301-02
SPEZIAL | 14.35301-02

N\

1

36-780 0181

I U 11-108 171-15

96-700 569-05

06-702 464-05>

95702 468-05-..}

96-702 46151

@

96-706 073-05
12-005 154-15-"

96-781 061-81

L B6=T11 618-15

&-12-005 158-15

Oy
12-305 11415 |
11-108 171-15

= 96-711 664-05 ~o b
It E NIy
[
| T
I : r o]
L 12-005 154-15 ! =
[ | ]
| | |
| w1089 4 i
L i ;
[ 1 1
Do | |
- I N 26 536-3.020-9 (250) T )
S = | y |
|| S 36-730 007-06 I e |
o 96-730 005-02-
Ll S m
L] 06-700 569-05
bt / 96-700 570-15
| & A
! E 96730 00B-05 / @ ,
L 96-730 008-05
I
L)
9§-702 033-91 (2] 96-702 030-91 [
[i8 = 3,0mm =54mm
95-702 036-91 (2] 96-702 035-91 [81 95-702 044-91 (B 95-702 028-91 (€]
=45 mm =4 0mm =60mm [ = 5,6 mm
__a A P N
2. Iﬂ @y @Ry, 6-700 T05-15 g 96-100 705-15
O B0 1515 \J%' ---- ~ 85-700 705-15 N W 4
7" 95-700 705-15 + ™’ 05-700 705-15
96-700 522-05 06-700 522-05 96-700 522-05 6-700 522-06

Qoo o000 G000 50-090 00g-60 [O] siehe Erlauterungen Seite 12

see explanations on page #4
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11—40JUI—Ll;

14-24301-..; 14-35301-..

I T LTIV v

3 MW W s (les autres pigces sont les mémes que celles de la 13-Z23Uu-U)
{las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

3.2

96-750 162-92

A

/

ot j ~19-305 %64-15

s
96-750 072-05

———— ————

-
st I TSR

96-780 056-91 [T (11
ol

~
-\‘95—711 455-15
96-700 845-15 ™.

.

11-130 227-

>

]'_dﬁ__, .

%

86-700 287-15

06-704 448-05

96-780 059-91 T

r
96-750 162-92

-

9%-700 100-15

=

g _~95-700 100-15

96-750 072-05

10809315 &

11-108 093-15

'\\____
96-700 845-15 N

S~

@ -;Ii' 455-15 %\

11-130 22715
/‘\ "

>

96-701 337-55

96700 267-15

16-414 133-55 (10 x BOO)
16-414 134-55 (10 x 850)

96-704 4805 |

AN

11-108 ”93‘15“"%
11-108093-15 - §
11-108 093-15 é

42
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(for standard parts, piease refer to the 13-23100-U1)

11-46301-21; 13-24301-.,; 13-35301-01; j¢¢ aytres pieces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

14-24301-..; 14~35301-..

(las demas piezas iguales que ias de la 13-23100~01) 8.79

3

95-707 §75-97 (@
%107 T6-05__ Tl
-M247-15 § FoLmTeT T
L1 11-341 902-15 I
n-aars [ oo | gonanas|
s
%-707 97705 ' { | 96-750 132-82
) ! -
- - o [ | e————tm
SSIRE 136-15 } DoreIn el |
e b e 4 ) 96700 109-15
o PN
. 96-730 134-05 ) g |
11-108 096-15 | *@ﬁﬁ )
— . ' ¢
[ i)' \\\ 1

%5-750 128-05 3]
96-705 206-05 @3

96-701 268-91

&
V4

86-702 0B0-L.

_____ Ji

12-322 029-15 |

96-750 12905 (=) 11-130 227-15

95-780 012-91
A

|
|
96-702 080-15
: //:r”
L | ©—-0§-700 138-05
Lo o e | é
= 96710 267-15- D LS ay P
g:-008 275—05---@ S S
6-702 060-15)

86-750 125-01 12-322 023-15

96-750 124-42 5 " 055@

S @ 11-130 224-15

| 96-700 108-15 G
. 2 |
—_—

e
-

- 12—35q 242-05 !

L

12-610 300-45

12-512 1700559
86-700 216-15 (&)

15-280 [49-01

O

7Y
i

12-031 13001

|
|
o
3
|
|
A

05705 196.05 |

- 86702 307-15

56-702 372-55
11-108 171-15

.. 96-711 338-05
% 96-700 584-15
S

06-702 306-05

_______________ 1
oy 11-108 090-15 !

1 85-702 306-92

0-000 000-00  00-000 000-08 00000 b0d-00  [3] [30] [3] B3] siehe Erlauterungen Seite 12
see explanations on page 14
wair Iénande nana 4R
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[ Rl JTIS TV Rl Y

IV &

14-24301-..; 14-35301-..

ey W WWWWL Wy

{les autres pieces SCnt 188 Memes que cellas de 1a 13—23W0-u1)
{las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

- O4

96-700 216-15
| 96-730 002-05

06-700 10815 | (@
96-700 109-15
L

96-701 885-01
P__N

96-700 216-15
96-730 002-05 |

96-750 033-05

L %0 2105
96-750 091-0

-
\\
.

11-108 096-15

11108 096-15-© ¢
L g
96-706 nag-ﬁﬁ« Je-nio 0208

lge
5

BI026-15 .
%-710 19415 |
96-750 088-05

95-780 041-81 {‘
E— 96-750 035-05 22

. 96-720 012-05
96-750 272-05E3

14217 002-43E8

? 95-710 021-15
S

’)l -96-720 039-05

m\\

[

: L

H o

H —

i ST

H -

i r

4
{ —-

-2 0

e—;\ o \J
o |
A

96-707 509-02
N

96-720 150-92

\_

|

1

] H

| |

| g |

| @ = |

| / i
o L 96-700 192-15 H

.

96-707 603-05

000 000-00

44
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MAUSER SPEZIAL

LUIT DUIDUYEN 1 EHE WIT 13 L3 Ivu v

{for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

11-46301-21; 13-24301-.,; 13-35301-01; (155 auires picces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

14-24301-..; 14-35301-..

({las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01

8.79

o 86-702 324-05
§ 96-702 32405

=
-----11-13[1 21-15 }

96-700 243-15 -
/96750 10705

-

-/‘

- 11-130 227-15
| 3
| 11-130 224-15
|
|
! 13-033 244-05 D
|
|
| §6-780 063-91
! N TR ]
! : (&) )
l HLERY ---‘-11-130 2715,
! o I

o D R J
’ : 96707 328-82 L
-

RS | 96-700 243-15
| ep | 107-05
I
|
|
|

! 3-750103-06 |

¢ 95707 33102 \_.,(?

1y
|
I {11-130 27-15 -

~-n @y =
@/

4

96-707 113-05
MAUSER SPEZiAL 14-24301-501

86-720 150-92

96700 182-15
96-100182-15 |

96-707 289-05 5

| 86-750

86-707 330-92

- ——————— -

11-130 227-15 -,

1|

96-750 103-05

96-710 413-15

- 96-750 111-05 L —

Q\E-Tﬁﬂ 203-05

|
o

95-750 210-05(8)_.—"
L
L

N2 ot |

B ] N ~
o S = noowoas WEIRUER >~ |

H o | > :
= e KN T 11-130 170-15 § |
96-710 413-15 " - ﬂ - ) b < 96 536-3.015-0 (45) .
P P "% Ts0 25 | 9% 536-3.015-3 (45) |
T E | i |
26 536-3.015- (45) L% |
2% 536-3.015-8 (45) B \
R 1 |
| ‘ ; |
I 1 !
wroud BEmu-nd = : i
1T &N @y !
1wl %08 . ! |
— IR ( )\ pomuse |

- g
— I 11-341 16615~ @‘ ; _ J
S ! " - 1 L—
T 96-750 210-05 (3] . L 010815t —
- el |- gl
- L g6-700109-15 ®
@_-/ L——-—_--_---.—-‘- ------- J
-
r ‘

0-000 0000 00-000 000-00  0-00 00301 ] [3] [B2] siehe Erlduterungen Seite 12

ape pxnlanations on naoe 14
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14-24301-..; 14-35301-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79

96-750 194-47 A
11-130 227-15 g

3 11-46301-21; 13-24301-..; 13-33301-01; ;55 autres pidces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

11-130 227-15~ ?

86-750 310-55
MAUSER SPEZIAL 14-24301-501

96-710 877-05
%@ 11-108 171-15

®ﬁ 96- 712 121-15

- 12-512 170-05
96~ TUU 216-15

. 13033 334-05

Q12405 171-15_

11-330 163-15- -
26 690-3.030-1 (12) B3 ’%

11-330 169- 15

a6-750 165-01 Y
MAUSER SPEZIAL % I

11-46301I| J --11-130 227-15
13-24301-
3-35301-01 &: 5 -
14-35301-02
13-033 346-05
{7 2
96-750 183-05~ @ -11-120 2115
% 11-130 227-15
96-703 546-91 MAUSER SPEZIAL 14-24301-501
o Q
11-105 gﬁﬁ_[]ﬁ.....% B ' """ 96-710 877-05
@) 11-108 171-15
9§-712 127-15
96-705 188-25 -~ 12-512 170-05 |
78 26 690-3.030-1 (12—, 56-700 216-15

11-330 16615

(78 26 520-3.030-1 (10
o 11-039 225-15 g g--‘-r-u-uag 2%5-15

- 13—0.?3 334-05 96-710 818-15
11-330 169-15 ‘ g 2
= e 09
Bz 96-703 533-07 . "-12-505 171-15
S

13-033 346-05

98-750 183-05 ;
11-130 227-15

11-130 221-15 109 255 1039 22615

46 20-000 000-00  00-000 000-00 [32A] siehe Edduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voit légende page 16
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WG QWD G 1 GHE M e e ey
{for standard parts, please refer 1o the 13-23t00-01)
(les autres piéces soni les mémes que celles de la 13-23100-01)

-..; 14-35301-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79

MAUSER SPEZIAL

96-701 405-91 |14-24301-01
——|14-24301~40
14-35301-01

y -

11-108 174-15 ? E"' - 96-710 877-05

;- 11-108 171-15

96-712 127-15
96-705 188-25 12-512 170-05

&778) 26 690-3.030-1 (12) 95-700 216-15

11-330 185-16 -
11-039 225-15 g g-«‘-n-nag 225-15

26 £90-3.030-1 (10) ™

/____l BB (G D %0 BS
11-330 169-15 N 1
D oy

13-033 346-05
96-750 183-05 -

11-130 227 15

1-130 227-15 11408 27515 11038 22515

O

00-000 000-06  D0-DAY D0O-CO sighe Erlduterungen Seite 12

see explanations on page 14
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MAUDER SPELIAL {les autres pidces sont les mémes que celles de la 13-23100-U1}
13-35303-..; 14-24303-..; 14-35303~.. (las demas piezas iguales que las ds la 13-23100-01) 8.79
N

95-701 885-01

96-700 lZlﬁ—l5

96-130 002-05 |
o

e

L 2053 L
3 96-750 09105

96-700 216-15
£ 96-730 002-05

- !
i o b
l iy \
L &P

! 96-700 108-16 | @ i
b 96-700108-15 !
L

------ ~p ~.
- ~. 11-108 036-15

™~ - 11-108 ua&-15-----§ %

~
~
- ST 0
a5-10 g-gp 0L V0D % 96-710 021-15

) > ' @ 36-720 033-05
2 )
e

g  em0zes | | AT |
9§-710 199-15 ;  98-750 086-0502 J
96-750 086-05 .

95-706 083-05

© g6-720 012-05
95750 2245 |

95-720 150-92

96-700 132-15

g

./@ L

i
i
H

S

96-700 192-15

———————

18 D00 0000 00-00g 00000 90-000 8000 [3] [3 siehe Erlauterungen Seite 12
see explanations on page 14
vair légende page 16
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-

—

(for standard parts, please refer 0 e id=zalu=Jl
MAUSER SPEZIAL (les autres pieces sont les mémes que ceiles de la 13-23100-01)

13-35303-..; 14-24303-.; 14-35303-.. {las demas piezas iguales que las de la 13-2300-01)

gL
, - 96-702 3%4-15

> 4 1

11-130 227-15

=

11-130 224-15 J
| 2

®

96-720 150-92

95-780 053-91

PN

N 1

96-707 328-92

| 11-130 227-15

i

|
i (O] !
S _.‘..11_130 227-15 |
g F l

L

9-750 103-05 |
G700 24315 %
(TS0 10705

96-707 331-32

<

— e ———— i

A

=
96-710 413-15

—

// 1-7@@—05 |

L
—

96-760 110-05 pemm—— P —
N 96-700 192-15
\/ﬂl/l %5-700 192-15 |

A ——————— T — — -

11—}30 221-15 :
i 1

&
Slwe
- --~--11-1:m 277-16)
= 1

L
96-700 243-15
i 96-750 107-05
85-707 330-02

{_.

-

| 95-750 20905 —
----- oy

O,

—

T\

(===

Ll

.
1

|
| S N
11-130170-15} ! Ly

96-750 103-05

1
1
|
|
[
f
1
I

R

\

- : @-TGI] 209-05

g
Qo<
@

\

=

T~

11-130 170-15

S ettt K

- — .

I

|
|
|
|
|

)

20 5%6-3015-9 (45) BT
26-526-2.015-0 (45)

26 536-3015-8 (45)

g

9-750 037-05 jEE]

% 5%-3.015-9

1
|
smmad Bemued ,-/
B )

| E 3
95-700108-15  96-700 108-15)
e st o o e o e o e o e e e ]

.
r==-- &
1 11-341 166-15* t
= |
86-750 21[{—05 E3| b — % 96-700 108-15 :/_ .
) 96-700 10815 % 0
@—/ : - ety 4
r '

96-750 210-0508)_.— "
L

. 14-215 202-43 B2

(45)
‘ I ~ ~86-750 039-05
{ ! o

—— e

-

|
|
|
|
|
|
|
i

./
—

43

w-eoonon-w ] (3] EEI @2 siehe Erlduterungen Seite 12
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IIED QUUED PIELYED JULL 163 HIGHITED YUT LGS UG 1A 10 awiwve Wi

4 '-1':-3-35303-..; 14-—_24303-..; 14-35303~-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
" 2 [5’3;‘_"&3\\‘\
[N
"~/ \\\\‘ o5
I~ 96-750 079-05 51 i“» N
| \ . - - ',]1;{“]14'
: ~. -
| \ . \ /ﬁ\f;\-‘q‘}:‘\‘\":—g‘q
7R RN {, &
L A ) =
HE ;
| 196-700 200-15-
I
( .
1 96-700 100-15
! : 710 267-
! & f 56-710 267-15 B2
= ! ] 6@D
= 1 \-
rd ( | ERIECS \I
I @ ~. : !
i . -
86-700 192-15 ~_| ~ 96-700 216-15
b= - . 12-512 170-85 |
96-712 082-05- . i
- ™~
- : Yo
BT L | 96-701,700-81 ~
4 R - L 12-017.15 ™
’ 96-700 240-15 ~. 009 276
@Jr ; 95-700 240-15 E} 96701 90182 N o @ | 9L-003 278 0|
_____ %@ ! . R
~ ] i ‘\\
s6-100 10025 [ O 7 pomm——== |
' Q) 96-707 910-05 ~. ~N

: -

1 ; AN

i : U@ A
& A 0
Y & (111151} SN

——  ———— ——— - — —

86-700 100-15 -

g8

12-024 172-15 -

|} 96-780 051-91

%6707 050-91‘

11-130 233-15

| .

96-710 260-12

- 96-711 822-05

96-710 457-05

A &7
11-130 224-15
11-108 090-15

AN TS FSY
{_11-108 090-15;

------

06707

617-01

96780 055-91

96-706 334-92

.
b S-T0 19215 |
| -T0 19215 ¢

g

oL

96-705 613-05 3]

96-710 242-82

08600 900-00

20-000 000-00  00-000 000-09 0g-000 00002 [3] f30] siehe Erlduterungen Seite 12

see explanations on page 14
voir legende page 16
wor evnlicarinnes de la pacina 18
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MAUSER SPEZIAL
13-35303-.;

14-24303-.,;

{0IB SON3UYEN | ElE WIC 10T L£alvu—uI)
(for standard paris, please refer to the 13-23100-01)
(les autres piéces sont les mémes que celles de la 23—23100—01)

14-35303~.. (las demas piezas iguales que !as de la 13-23100-01)

- (18-600 019-03 (2.5 mm)

2V )

- 08-800 019-02 (2 mm})

96-702 503-05.
/
i
b2

11-108 090-15"

86-702 073-91

35407 135-06
" 96-707 102-05

) 96700 705-15
“96-707 103-05

86-700 706-15

96-750 040-05

13-35303-02
g"ﬁggﬁf 14-24303-02
14-35308-02

S\

96-780 014-61
N

- 11-168 171-1
I@ 08 171-15

96-702 464-05

86-702 464-05--

86-702 461-51--

12-005 154-15-"

96-70 073-05

e
"

Oy

12-305 114-15 |
11-108 171-15

96105 43-81
y -

- - 96705 243-25
/«’I !
i 11-130 22715
| gﬁ—TTE-gl VS © - 36-705 346-25
| _
| 910 579752 \\\//,///’// —
) | ~15-120 201
T r Al ] w0 -5
il b 11030 960-18 {
[ g - |
L s o) G [HEE
[|wmmwnm | | B !
| 1 ; |
1 Iy 1
i gy
H ] 1
L_ - l.__-..___@..._.___l
96705 614-92
______ ..A____,I 86-105 365 & 10505 11115
/ — -
05-750 030-05 s ! @& 12-650 007-55
....._./ l
111341 169-15 ;
- :
L . 96-700 109-15
="} 96-700108-15 - -..- !
[T, 3

i

96-702 607-05

000 £00-00  D0-0A0 0O-0¢  40-000 D0G-00 [32] siehe Erliuterungen Seite 12
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MAUDEN JrCLInL {les autres preces SONT IES Memes que celles Oe 1a 15-23IVu—ul]
13-35303-..; 14-24303~-..; 14-35303~.. (las demas piezas iguales que las de ia 13-23100-01 8.79
-3 96-705 361-01
—
S §6-700 570-15
= - 96-707 859-05
@ 96-700 569-05
130 233-15
o1 5.2 EED--56-130 008-06 - 12-623 42045 iﬁ" %
. €2 95-130 006-05
96-710 440-05 @ -96-730 00705 ~14-031 080-01
11-108 16-15 o
LT
11-210 0915 e
g 11- 130 173-15 5_~—+
86-700 568-05 -
L -
ﬂ 13-030 205-05
13-030 25 ”5ﬂ i - 96-T07 5405
N : P o6.707 -5t
| .\- =) (G
=S e 14-215 007-43
SIS IS — g 96105 363-05
e 9670751505
i I \'\ @'
N 96-707 518-05
} 13-03 322-05-----[] i 14-731 64705 N
| i
I <S> P
1
- & ®
! | (5 Sy 55102 576-05
I 1134116815 |
it 12-618 21045 - ¢
| - )
i D@m M35 | ). 1110 2215
96-707 513- 91{]{ S nmms | S
BTLL0 egraess| o T ; 7 ! (&)~ 12-306 148-15
-~ 1 1 g I ;
r-— 22171 @ | 1= G-.q;.33) 223-15! T
: e 1\ : : Lo oo em .
1 "E'* <y | | e -
I I S o
| 13-090 18105 1~ | o
| 13-030 181-05 !
) % | %710 31315 o
it { -
o bp | F
T 11-108 090-15 |
H i
r 96-700 377-15 ) 45-710 31205 | . 96707 61505
| g @ \ 96710 312-05 SR,
| % 14731 647-05 . @ r_,_,./‘
L 15-334 901-05 _ .
e ) ST | -
et @) A 1
9-707 116-1 14-215 028-3 . = }
i & [T @ ]
96-702 579-05 @ | ; , n
= |1 nan s WY n-aa o)
14-215 028-43 R R J
| _—— 96-705 858-92
82 $4-000 00000 00000 000 00-000 000-00  Siehe Erfauterungen Seite 12

From the library of:

see explenations an page 14
vOir Iegende page 16
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{for standard parts, please refer {0 the 13-23100-01)
MAUSER SPEZIAL {les autres pidces sont les mémes que celles de la 13-23100-07)
13-35303-..; 14-24303-..; 14-35303~-.. (las demas plezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
| ] I

~--95-nu 871-05
- 11-108 171-15

17035 234-45 :
@ u 95—?12 127-15

i 12 512 170-05
96-700 216-15

>13-033 330-05

L. ’_ 12-505 171-15

g-‘ 11-130 22115

@110 20715

26 690-3030-1 (12) BTy,
11-330 169-15 -,
26 630-3030-1 (12) EFR-p

11-330 169-15
36-750 185-91 3

MAUSER SPEZIAL
13-35303-..

13-033 346-05

96-750 183-05-

% 11-130 227-15

96-701 405-81 MAUSER SPEZIAL

14-24303-.
14-35303-..
-~ Q
11-108 14-15 -3 9-710 877-05
gy 11-108 171-15

96-712 127-15
12-512 17006

o0

26 690-3030-1 (12) -y, 96-700 216-15
11-330 169-15-

26 680-3.030-1 (10)"

96-705 188-25 -

11030 225-15 - B-11-030 225-15
B gD 95-TB-5

/
11-330 159-15 g &
[32A1 96-701 161-07 " 12-505 171-15
"~

13-033 346-05

96-750 183-05 -
13-130 227-15

’ff{(

11-130 227-15 110502535 10-039 225-15

50-000 00000 00-000 000-60  [2775] siche Erlauterungen Seite 12 53
see explanations on page 14
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(les autres pidces sont les mémes que celles de ia 13~2310U-uU)
MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01} 8.79
N

G- 96-700 570-15
é- 96-700 569-05

&) 96-730 008-05
&) — %6-730 008-05

@ 46-730 00705

. - 85-730 0502

96-710 440-05 95-761 061-91

N
11-108 095.15 96-75) 123-05
faf s
g ~ 11108 090-15
QJ}E - 95-T11 619-15
_f )
96-711 652-05
(5 @—12-005 154-15
1 95-711 654-05
] I
I
o
L 12-005 154-15
L)
[
1]
11
oy
|t
[
[
l
I %mwm
| 86-730 005-02- ~»
95-700 569-05
' / 96-700 570-15
, 95-730 008~ us / @
| ! $6-730 008-05 |
|
L)
86-702 073-91
Y .
86-707 50005
06-707 135-05 - 0B-800 018-03 (25 mm)
7 08-800 019-02 (2 mm)
TE 17 6107 100-05
7‘ .Aﬁ\swnu 705-15
11-108 090'15 / 96-707 103-05
96-700 705-15
54 Ba0wm Wa0wem n-0aom-H [F775 siehe Erdduterungen Seite 12

see explanationa on page 14
vair l[égende page 18
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{for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

{les autres pigéces sont les mémes gue celles de la 13—-23100-01)
MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 {las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
2
96-707 975-02 152
9-707 97605 B8 T glmmm

96-702 477-15 a
11-210 210-15 i 11-341 802-15 =

,_, IO -

e

96-750 134-05 gg ?;@

12153883 B | ®,~\_ (\
Lo >

96-750 12815 3 ¥

95-705 206-05 " DEPAL e i
\ V) -2 02815 |

96-750 129-05 [3] 11-130 227-15

98-707 977-05

s s s Z
v \=
o= ) ..’2_

11-108 096-15

96-700 103-15 |
96-700 109-15

86-701 289-91

96-780 012-91 [30m]

i'"""'ﬁs;ﬁz' oeo-1 1 -
I C i 06-750 125-01 oy 12-322 029-15
| s 96-702 080-15 | 06-760 124-02 (80 " @@
| 95-702 0B0-15 0 Rt -
i el r C %00 1005 1 © 11-130 224-15
. -4 [ &g | o iE-T0uEs | : * 9750 105
531 86-710 267-15" L--=a @y, i é {9700 10015 S i P |
: 1 i S I
91-009 275-05-“@ | P L, SR | to <N | P
_ - A \ L
-1 001 { Qo @’\ N s |
| J ),/ -‘! .

Lo —ZOSZ0

12-512 17005
86-700 216-15&)

—1

-

|
|
|
|

|
L
J
14031 e

15-260 043-01

O

—————————————— -
11-341 169-15 | 9-701 213-05 37
o i
)
115341 166-15 | I}w e )
1 11 -161
- 11-108 00-15
081715 b B 56-702 308~
| 1 (o2 i 86-702 3082
@ %1015 |

... 06-711 338-05
%3 96-700 584-15

00-000 00-00 00-008 =00 00-000 000-00 [ 3] [30) [B0AT] [31] [B2] siehe Erlduterungen Seite 12 Ll
B see explanations on pane 14
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' (les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
oo 3 MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 (ias demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
- : -

96-701 885-01

96-700 216-15
96-730 002-05 |
Lo

96-700 216-15
] 96-730 002-05

i

L

o

i
|

1

|

I
| 96-700 103-15 | (@
| 95700 103-15
L

96-750 083-05

S~ )

[ W ——

.
~. 11-108 096-15

‘

S 11-108 036-15- ?

N :
o
56-105 09905 T 0 % ? 96-710 021-15
)
) 96720 039-05
R

96-706 089-05

%

e ——

|
| o570 012-05 |

96-750 272-05552 |

Smonang swmzss | | | -2 002-45EE
06-T10190-15 |  %6-750 086-0562

|
95-750 088-05 _/-J

96-720 150-92

— o

i s S it

hb 00000 000-00  00-000 00000 00-0¢0 00000 [3] [@3 siehe Erlauterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir Iéggnde page 16
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(for standard parts, please refer to the 13-23100-01)

(tes autres pieces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 (ias demas piezas iguales gue las de la 13-23100-01)

g0 LS
-~ 86-702 32405

11-130 227-15

11-130 224-15-

— - — @ )

| 85702 370-05
|

--11-130 227-15

~B 3

95-720 150-82

96- 7[]l] 192-15

96-780 053-91
.

11-130 227-15

|
|
|
" +11-130 227-15|
|

L
96 700 243-15

i 96-750 107-05
[ 96-707 330

((((

96-707 328-82

=r--11-130 221-15 |
i 95-750 10305

96-700 243-15 -
95 150 107- 05

./-

nmmm
1 ) |
b 111-130 227-15 .-
] 191 H E

o

EIB 707 331- 92

——— ——

—— v —— e S Sk

11-130170-15 !

Iy 95-750 114-97

96-700 192-15

92

\ .
.

R

96-710 413-15

D 11-130 170-15 |

26 536~ 3015—9 45 ez
26 536-3. 015—‘3 {45) =z

f %

26 536-3.015-9 {45) T8

3

| ‘ -

! |

=375 0092 4 @ ;
e ; \\ [y

A - %:

r !
I 11-341 166-15~
et —

96- 75l] 037-05 3=

96-780 []73-91{

96-750 21I] L E3|

A . e e . e ]

b
i+
T e 109-15«»-'%
L—_--_--"“———__.."-'/
-

| L

] -
- 1
- 86-700 1@5 -
— |

-

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
J

—

RO

./‘

L'/,/

96-750 21[]-05@ "

momon-on -0 0og-00 o-ooooeo-0o [ ] [3] [2775) B2]  siehe Erlauterungen Seite 12
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{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-36 304—01 {(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

54

N I Vo
( 96-700 100-15
\' -
™.
96-700 100-15

&

-

~

Ty S

ot

96-750 079-05 3]

9-707 220-0513]

— o o ks Wl =10 S oy

96710 267-15
;

e

95—700;21ﬁ—15

i
|
|
|
|
[

96-700 100-15 -

: . i
iss-mn 1uu-15-4-% g 'E

| ~ 2 1
(R
! /;

|

I

-

Nasne |8
qza = | z-omin-s

‘} 96-780 051-81

1
& i ‘\
r---J PEIEBY \I
P & > | !
| smiets ) ~ 96-700 216-15
=== - 12-502 17005 |
! Ny
i Y3
. 96-701, 700-91 ~.
, L 1215 | ™
~ 3
i 1090 ~ o ® @?ﬂg 27646 |
~ .
. fi '

@

. 96-11 822-05

96-707 910-05 NG
! ~
111-130 233-1

|
g6-707 06001 ] |

_— 1

{

-

L
=2
B
=5

96-710 45705

11130 24155 I

}r““"iﬂ

191-000 152-151

s

-
!
!
|
1
i
:
“p)

b
=,

11-108 030-15

I
|
| Fo™

=9
96-707 220-05(500
o

@" QS /

e

1 /
| _11-108 090-15

i 'E’HHIUB 090-92

96-707 617-01

96-706 334-82

r 1
| 96-700 192-15 1

Y U v
r 95700 109_15': : 96-700 1?2 15 g H
4 11

000 0000 0000 -0 00-00000-00 [3][30} siehe

Erlautegrungen Seite 12
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see explanations on page 14
voir legende page 16
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(for standard parts, piease refer to the 13-23100-01)

(les autres piéces sont les mémes que ceiles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-36304~-01 (las demas piezas iguales que las de Ja 13-23100-01)

45-705 343-91
y -

11-130 227-15-

% 96-705 243-25

S ©

- 36-705 346-25

- 15-120 201-05

O

&) 12-506 171-15
&D--12-550 007-55

06-702 607-05

. 96-750 037-05 2
14-215 202-43 2 :

96-750 040-05

1341 165-15

.
-

e ) N
96-750 039-05 ~ ‘
&

|
1
4 < .,--95-7nu 109-15
AT} 86100 108-15
L ——

‘} 96-780 076-61

e o s v s s S S ——

=54

D0-000 0000 10-000 80-00 00-000 700-tn  [32] siehe Erlduterungen Seite 12
see explanations on page 14
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{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

96-705 361-81
y_

(S5 6-100 570-15
5 06-700 565-05

&S~ 96-130 008-15
96-730 00502
‘ \ §20-46-130 008-05

\  F-96-730 007-05
B 11-108 186-15

@ 96-707 656-05
@— 12-623 420-45

I} 14-031 080-01

96-718 440-05-

\

—
T
—
T
=
L 4
Ca
;I.J
Ly
on

@

\

———— — o —— - .

®

- Log-107 119-05
13-030 181-05 1~ A

=L

T

H

11-108 090-15

"
_/_/
~ 96-700 377-15

|
| V
L

9§-707 120-05

P o107 a5t

06-702 576-05

12-518 21045 -2 |
i R —
| fj 91-171 373-05

96-707 519-91 4! @ 330 2231
_________ ‘: 11-330 223-15

o

- 11-130 227-15

(@

o 12-305 144-15

]
i
1
I
|
= "-11-330 223—1!'1}

=
i
J

15-134 901-05

v
96-707 118-91

-

- 36-707 615-05

SE—'!EII] 112-05
3 ~06-710 312-05
O

:
96-710 313-15

96-707 614-05

any
14-215 028-43
96-702 579-05 @

an
14-215 028-43

o

i
11-341 217-15

\.._.__._.r_._._\.

r-=—===-""7

\

o

60
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(18 SONSUgen | @18 wWie 1d=23uu=-u1)
(for standard paris, please refer 10 the 13-23100-01)
(les autres piéces sont les mémes que celies de la 13-23100-01)
MAUSER SPEZIAL 14-36304-01 (ias demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79 6
]

96-701 405-81
S

11-108 174-15 - B‘" - 06-710 §77-05
e e e G- 1-18 1115
95-712 127-15
9-705 186-25 -\ oy 12612 7005 |

t o
[27281 26 §90-3.030-1 {12) - % HE—7E]|] 216-1%
11-330 16815
95 §90-3.030-1 (10)~

-0 25515 - F B0 519
BB gD -1
6? | T

(527 96-701 161-07 -~
13-033 346-05
96750 183-05

11-130 227-15 %

11-130 227-15

%

L-039 25-15 1 ag 925-15

20-000 000-00  00-000 000-00 [2775 siehe Erliuterungen Seite 12 61
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(les autres

piéces éént les mémes que celles de fa 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 15-23370-41; 15-34370~.. (las demas piezas iguales gue las de la 13-23100-01) 8.79
N

9-700 216-15

|
)
|
i
1
i
|
i
S

[ ———

96-700 109-15 | (@
96-700 10815

<

96-706 083-05

96-701 885-01
i

96-700 216-15
96-730 002-05
Vo

.
S
.
~

™ 11-108 095-15-‘-'€
¥

.
W 2u-n5-
a6-706 0gg-06 . 10 ol B 96-710 021-15

96-750 083-05

11-108 096-15

L
S

95-780 041-91 ‘l

06700 206-15 1 @

95710 194-15 |  96-750 086-D6 %

96-750 088-05

14-217 002-43

X .
. -96-72D 033-05

96-720 012-05
6-750 272-05(2

o

96-720 150-92

e

9%-700 192-15 |
|
|

|
i }

%-700 182-15 |
| IR

1

I

I

ll
} L @ :‘
o B o

| e

- B @j | w |
! i @ ! !
! :
, |
|

96-750 210-05 (2]

62
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|
|
|
|
l
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

{die sonstigen [eile wie 13-2500-01)
{for standard parts, please refer to the 13-23100-01)
{les autres piéces sont les mémes que celles de la 1.’3—2:5!100—01)8

MAUSER SPEZIAL 15-23370~41; 15-34370~-.. {las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) .79 1
|

g_ 96-702 324-05

- %6-702 324-05

11-130 227-15 -

11-130 224-15 l -

i l
-E-}EHZ_Q_EE_{ ' -11-130 227- 15}

| 510 1500

| 96-750 110-05 P et 1o 1

B-750 120~ l 86-700 192-15 |

9-760 05391 SN s . P Lo
o 11-130 22115 | g |
L |

]

|

|

-l

96-707 328-92

.......... -
96-700 243-15
{ 06-750 107-05
1 95-707 330-82

1
|
() 1
1
P S -----11-1an 21-15 |
S ¥ ' %-750 10305 |
96700 24315 %
56-150 107- 05

Ny | 11-130 22715

)
1§ 11-130 227-15 - '
1 = L

S r-“"’ &
T 1 11-341 16615 @‘ l
- / i | / _/' /
o 9-750 210-05 3] " o

- T L1 6750 114-02 \'\
' AT ummwl ......... |
' ' >

11-130 170-15 ) !
b 6 536-3.015-9 (15) 78

1 28 536.3.015-3 (45) T
I

. 96-750 037-05 B2

L%

26 536-3.015-9 (45)

i
I ‘
1
|
780 073- B2 %-750 04192
womon-nd =EmuLe { JI/ = ’%@ |

— i_ 06700 10915 96-700 108- 1

|
I 1
I e ~96-100 109-151__-
T %6700 10915 .-.,. T
@ T e _.-f--—— o
L

96-750 zm-nsm e

L./"

o006 ®-000 00o-60 oo-ooeono-t0 ] 3] (Z77S (32) sieng Erlauterungen Seite 12 63
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{les autres piéces sont les mémes que cellas de la 13-23100-01}

MAUSER SPEZIAL 15-23370-41; 15-34370~.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

8.79

2

95-705 126-05

96705 296-01

N

96-780 026-91
DX

1
14-215 1994368 |
S
Bs e L |

96-705 125-92 (32

96-705 143-21

i 11-130 170-15

96- 7[15 140-12

96- 705 142 05

-———-—-——q-

I
86-702 520-15

96-705 13809 (g,

‘l
96-705 137 I]5|

OF,

I
—————— @ /}—(' ~h@
} = G
96700 263-15 1

96-705 145-21 R 3

26 536-2010-0 (280)

96-706 002-0

12-005 175—15 @
g®9

[ 12-305 14415
12-005 175-15

96705 339-91

PR |

96-706 055-01
96-705 262-91

TRy

13-033 195 05

~ - 12-501 190-45

G,
-11-130 29315

64
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(for standard parls, please refer to the 13-23100-01)
{les autres piéces sont les mémes gue celles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 15-23370-41; 15-34370~.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79

.- 36-701 858-55

96-705 219-01
.

26 690-3.030-1 (12)

26 630-3.030-1 (12) -+ 17-035 234-45 % 11
%Q ® SE G5-712 127-15
[=]

. 11-330163-15

05700 216-15  12-512 170-05

11-330 168-15

13033 334-05
Q!

-\L_X«-‘-u—sna 171-15
8- 11-13) 227-18

2

13-033 334-05

11-130 227-15

96-750 163-05

11-130 227-13 9-705 747-21
11-108 174-15

ﬁ 11-450 304-15

96-710 715-51

00-000 000-00  D0-000 000-00  [2775) siphe Erlduterungen Seite 12
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8.79

96-702 034-91 [o]

@
LJ%""“' 96-700 705-15

96-700 522-(5

96-702 036-01 [=1
=4hmm

@
U%"' . 96-700 705-15

96-700 522-05

B AT

gy B-100 0515

N
\J §6-~100 705-15
86-700 522-05

16-414 133-55 (10 x 800)
16-414 134-55 (10 x 850)

3 MAUSER SPEZIAL 15-23370-41; 15-34 370~.. {las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

66

monne-m w-mn-n [0] siehe Er4utsrungen Seite 12
ses explanations an page 4

nnnnnnnnnnnnnnnn

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC

6

Aa la nanina 18



At m g r e Tiw e et s

(for standard pa&s? please refer to th’e 13-23100-01)
(les autres pigces soni les mémes que celles de la 13-23100-01}
MAUSER SPEZIAL 16~-24371-01; 16—-35371-01 (las demés piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79 1
]

.- 3§-730 008-05
e 06730 008-05

96-730 007-05

- 9§-730 005-02

55,781 061-91
36-710 440-05 -
11-108 0%6-15 o 15
- - '
S E—"" 11108 090-15
& - 96-711 613-15

96-711 552-05
@-12-005 154-15

= 96-711 654-05
ol
| &
i '\ 12-005 154-15
|
[
[
11
b
L <D 6-730 007-05
oy
— 05-600 019-02 @rom) | | %-730 005-02
N ‘ @z 5100 56915
» @
. @sa-gun 570-15
| %-730 00605 7 D g
I i \@
i 96-730 00B-05
|
n
[
Lo
Lo
[
LJ
96-702 034-91 (& 96-702 036-91 [0] 95-702 030-91 [
(& = 35 mm @ = 45 mm (@ = 5.4 mm
y - A
2y 96-T00 T05-15
I
.- = 45700 705-15
96-700 522-05 96-700 522-05 96-700 5205
w000 o009 000 op-rancan-00 [0 [30] EEFFE]  siehe Erlauterungen Seite 12 67
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' iles autres piéces sont les meémes que celles de la 13-23100-01)
o MAUSER SPEZIAL 16-24371-01;16-35371-01 (las demas piezas fguales que las de Ja 13-23100-01) 8.79
- [.2

96-701 §85-01

96-700 215-15
36-130 00205 |

96-700 216-15
| 96-730 002-05

60 e

96-750 03305

7
—alhilD
| X | = ,
: H sl
[ 915 PN L LT 5@ LS
| 96-700 103 S e e
| 96-700 109-15 4!.{ . X
| ISR, ~F J Y
| ™. 11-108 096-15
Eﬁ:_?flﬂ_[!?_ﬂ:g_? | ~. - 11-108 095-15“‘"§
| ‘\_\ ¥
: a6-706 0g9-05 T ”2”‘“5 § 06-710 02115
>
96-706 049-05 1 g‘.m 7 o
| ! ) .m\,j 96-720 038-06
P 2y
- . 96-120 01205 |
: | STIR6E |
36-780 041-91 {l 05-700 206-15 ¢ L 1427002435 [
95-710194-15 .  S6-750 086-05 J
96-750 088-05 s
96-720 150-92

=== it |

86-700 192-15

;%;@

}
|
l
| %-100192-15 | 96-750 210-05 [5) [/ o

i1 00-000 000 00-000 000 00-000 mo0-00 (3] (2778 [3F] siehe Erlduterungen Seite 12
see gaplanations on page 14
voir laoende oaae 16
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(for standard parts please refer to the 13-23100-01)
{les mulres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

MAUSER SPEZIAL 16-24371-01; 16-35371-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)

? 96-702 304-05

- %-702 324-05
11-130 227-15
11-130 224-15 ]

L ~6-702 370-05
|

—11-130 227-15
|

[2

§6-720 150-92

96-700 192-15

96-780 053-81
.

1
I
() !
11-130 227-15:
= 1

95-707 326-92

__________ s
96-700 243-15
{ 96-750 107-05

96-740 103:0D

Y

96-700 243-15
95-750 0705

L —

nmﬂﬁ

96-707 330-92
P N

96-700 192-15

%
0

11-130 170-15 |

96- 710 413 15

>

% 26 536~ 3[]15 CCReri

26 536-3. 015-9 (45) &5

%??

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
J

. f 96-750 037-05E2
- 96 536-3.015-8 (45) 78 L ..
6 536-3.015-8 () 78
————=—=————=====c
I
I
smnad 2umuy ' )
SR By O

L I

L I 96-700 1[19-15 96-700 109- 15l o !

= e =mzd_e” @‘ }aﬁ.-zaﬂ_l_lﬂ—_az
Pt | 11-341 166-15 ' .
T 86-750 210-05 (=] b a
T 6-750 210-05 1 ' 9570 108151
@ T 0100 10815 - % )
_—
[ e e o e o e e o ettt e e e
—
%- 750210415m T
L-/'
00000 00000 00-000 000-00 60-000 coo-00 [ ] [3] [2778] [33] siehe Erlduterungen Seite 12 i1
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{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
MAUSER SPEZIAL 16—-24371-01; 16—-35371-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
7 3
96- 705 126-05

@."‘

12-610 270-45
L

—

96-705 296-91
4,

96-780 028-91
PN

|

|

: 96-705 143-21
| 86-705 125-02 5 |
|

|

|

|

|

@&~ 11-130 170-15

(I

9%- 705 140-12

14-215 193-43 33
96-705 127-02 32

86-705 142 05

I
9§-702 §20- 15

1
i
|
i
96-705 138-05 :
I
I
1
)

11-330 169 15! |

96-707 896-05
Wﬁ i
Y : -
26 536-3.020-9 (20) 778 :
— | 85-702 55501
(2773126 536-3,010-9 (290) e 10 16 I
I |
L | ]
96-706 00205 | | ’® ] ’ 96-705 B06-05
12-005 175-15 I et ———=- g
0 @ i
‘@.® 6,9 | % | 96-705 085-01
13-033 253-05 ip 36-705 262-31
| 12-305 144-15 : 11-135 236-15 |
12-005 175-15 ! :
L SN 1

- 1-501 190-45

> @
13-033196-05 g 11-120 263-15

70 W00 0-000 00010 00-000 000-0¢ [2775] 2] siehe Erlduterungen Seits 12

se¢ explanations on page 14
voir Iegende page 16
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(for standard parts, please refer to the 13-23100-01)
{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
MAUSER SPEZJIAL 16-24371-01; 16—35371-01 {las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
3

11130 27-15

_.86-701 859-55

86-706 219-81
i,

26 630-3.030-1 (12) B2

% 690-3030-1 (12) EZ78 - 17-035 234-05 ﬁ(@ 719 127-15
S, 1133016815 %O LU

@

-700 216-15  12-512 170-05

11-330 169-15

> 13039 334-05
©

Q1B 1118

T~
‘B 11-130 227-16

13-033 334-06

% 11-13%?15

11-130 22715

86-750 18305

~-12-305 144-15

86-710 715-51 - 11-860 304-15

%

16-000 000-08  00-000 b0-00  [Z775] [3ZA] siehe Erléuterunpen Seite 12 '{1
see explanetions on pane 14
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(les autres pieces sont tes mémes que celles de |a 13-23100-01)

1.4

MAUSER SPEZJAL 16-24371-01; 16-35371-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-07) 8.79
95-707 976-05 =2 10 95 2
@-10247-15 | Fhionom f “““ 1
11-210 210-15 P 1 i
i N\ [ @-1-3a 95
»Q S\
‘ 96-707 977-05 } ‘ ! 96750 132-92
_707 974- iy ¥ e
wsnd 0%6-15 : . i XTI
o L 4 ' 96-700 109-15)
oo 1 -
L 95-750 134-05 } gg ' \afD
11-108 096-15 % | ! .4
14-215310-43 B8 | ,.\‘ -
_—8) '

98-701 289-91

—— s At .

96-702 080-15 I
T

_____ J:

96-750 128-05 (5] @

)

96-750 129-05 [5]

9-705 206-05

%

12-322 029-16
11-130 227-15

96-780 012-91

96-750 125-01 12-327 029-15

95750 124-02 B8\ _ @G&@
@ /" 11130 22015
‘ %-750 134-05 .
N |

—

|
|
|

"
- 12-360 24205

12-512 170-05-¢5
96-700 216-15 &)

15-260 ___[149—[]1

|
|
|
|
|

l
]
o e

-

§6-705 396-05 L

11-108 171-15

_______________ 1
f

i 6-102 306-92
---11-108 099-15 1

(%)
[]

(-]

—_

2

siehe Erlauterungen Seite 12
see expianations an page 14
voir légende page 1_6

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL

(1Or STANQAra parts, PIEase rsic W uie o= oo vi

{les autres piéces sont les mémes que celles de la ;3—23100—m)
14-23500-..; 15-23500-01; 15-24500-.. {las demas piezas iguales gue las de la 13-23100-0%

8.79

MAUSER SPEZIAL 14-23500-04
AN

96-760 014-91
N

e 11— 17 =
l@ 11-108 171-15

06-702 464-05

96-702 464-05—

96-702 46151

12-005 154-15-~

96-706 073-05

Pap
10-305 1415 |
11-108 171-15

—
T ~
T o ‘:: .
T [fe=teg s
[~ e L D
~. < e
~ A D T
[ ~ NTal T
~ ~ P, o
~ N e
~. e
~. | -
\\ \ /”
"~ -
~L -

fe]= 3,5 mm
y -

@,
U%‘ - 46-700 705-15
0-700 522-05

$-102 035-51 (3
[@ = 40 mm
-~

WA X JEE
96-700 522-05

96-721 183-92 (51

1

‘ﬁ' MAUSER SPEZIAL
T 96-705 473-05 15-24500-..

l Q.- 11-108 090-15

MAUSER SPEZIAL

sl
96-707 394-05 '14-23500~.
M' 15-23500-01

@

11-108 090-15

95-702 035-91 [&]
=45 mm

%,
U 6100 10615
95700 522-05

96-706 195-91 [3]

= 10,4 mm

11-330 085-15

2 g 105

- 96-T06 140-05

00-000 000-00 00-D00 OG-0 00-006 00000 [ 9] siehe Erlauterungen Seite 12

see explanations an page 14
voir léaende page 16
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8 MAUSER SPEZIAL 14-23500~-..; 15-23500-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
2

96-750 073-05 1 NO N

96-750 078-05

] N
' @ WIS
! S~ N
.---- @ | ~
~ o
BB | - s | N
——— \‘{
!
| 95-710 267-15
96-712 082-05 |
| %-700 216-15
86780 064-31 | 12-512170-05
1 i k
55-100 21615 ] | 86-701,760-91 "~

P i ﬂi --------- 1 L moms : \|
N/ o 96-700 240-15 ~.. 91-009 276-05

86-750 301-92 #,, ,
@/ (" @Z 55-700 100-15 '} -------- ~ op ® @

/ M{' """" J ™ L.

/ ________
/A T ’ 0 96-707 810-05 RN
I@ : (((fu =, E ™.

i o

[Tgmuwets | 12-024 172-15 111130 233-15°
r._:::::i: ____ 1 | \
™ 86-700 100-15 | wmme 36-705 536-91 ] |
}96-700 100-15- %g ! I} 95-780 052-91 L __ %100 115.}?.1'
| ! S >
I ! 96-710 264-12
; |
i )
I
|

| e w0 00-000000-00 [3][30] siene Erlauterungen Seite 12
1 - Tt sea explanations on page 14

voif lagende page 16
ver explicaciones de !a pagina 18
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(die sonstigen | elle wie Td=¢Zduy-1n)
{for standard parts, piease refer to the 13-23300-01)
{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

{las demas piezas iguales gue las de Ja 13-23100-01) 8.79

MAUSER SPEZIAL 15-24500-..

2

96-750 078-05 (1

A
Nl
!

’

4\
-
{
)
=

@%\

700 192-15

g5-705 33482 4l
- 1 96-

5 96-706 381-05 15-24500-01 MAUSER SPEZIAL

. g6- 721 171-05 15-24500-03

96-710 267-15 (3]

p

15-24500-01

86-706 380-05

FMAUSER SPEZIAL

" 06-721 170-05 15-24500-03
| 96-700 216-15
I 1 - -
i i 96-780 06881 2o b |
N ™~
| | ' @@
95-700 216-15 | J] | 96-70L 700-81
{1512 110-08 i ~
e s -; S~ 12-024171-15 ,
.@ 3 96-T00 20-15 | 91-008 276-05 |
4 ?m 100 20 15: 95701 901-92 ~ o ® !
2 @ . : et
m——— ~ ! '
{96-700 100-15 g~ _z |
| o) 96-707 910-05 S -
; P
I 2)
. _S5-T00300-15 19-024 172-15 11-13u 25315 @f
Fo——— e 1 | ;o
1 . _ ~ F
j TN 15@ | wmma iz 1065 4 /
Ig6-700 100-15- % | ’} 96-780 051-91 e _5-700 115'_15,
I
| ! 96-721 168-12
| —7 \!
1 )
1 /]
H 7
| I —— o
N
96-705 615-92 o) -0 622-08
75

00-000 000-0¢  09-G00 §0-03  00-200 00g-o¢ [3][30] siehe Erlduterungen Seite 12
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MAUSER SPEZIAL

(Ies autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79

8 314-23500-..; 15-23500-01; 15-24500-..
[ ]

96-702 480-91
96-706 475-91 =2
N

11-186 934-15

@, 86- 711 903-15

1130 2315
12-501 19045

96-711 941-05 (Z341
46- 7UE m-nzaE

Bl—ﬂﬁﬂ 424-05 |_

96-702 481-55 -

13-540 052-05

11-560 244-15

12-116 170-15 ~{_ © )

- 11-560 253-15

' 11-341 283-15

96-711 940-05

./‘

A,

96-705 439-81

IIIlull"

9%6-711 4205
%-71] 94315

) @ 12-640 190-55

g 86-700 109-15
.~ 96-711 938-05

96-711,939-05

14-720 092-05

96-705 440-15

9-710 216-15

11-330 2':{? 15
J

i
|

L

1
I
|
T
1
)
1
|

86-702 483-91 @A

96-706 B03-01 70
9-706 805-01 223

g

i
i ”
i
i
‘.
l

96-706 481-81 =72
i

11-341 220-15

P - 305 174-15

96-107 338-91 7[]7 339 g1

12-5}[] 210-45

19-305 144-15 < @

11-039 228-15

96-707 347-15-<4 _
96-707 343—15 L,;/

<3
TR &P
s

© ™ fizga0 115

96-702 485-05
.- 36-702 484-55

12-024 171-15

.- 11-039 228-15
gu-nsg 99g-15 | 12-308 114-15

12-306 104-15 .@@

1

96-707 341-91 7[]? 341-91

11- 225 226-15

== |

11—13l] 293-15

@@m@ .

)

13-030 373-!]5

96-750 260-55

11390 29015

11-33l] 220-15

} 95-707 346-11

11-108 1714-15

f
|
|
|
|
|
|
|
96750 256-65 i
|
|
|
s

06707 304-05

e

~ 1@

S L2008 HW ;
\\@ 12-031 170-61

96-750 259-15

16

@00 00000 W00 00-00 00-000 900-00 [247)(F47F] siehe Enduterungen Seite 12
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14-23500~.;

15-23500-01; 15-24500-..

UL 31aNUaiy palia, PIcadts 161G W IG T Cutww Wiy
{les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-0)

(las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) B8.79

99-134 564-05-

- 09-134 562-05

%-712 060-01
-

3

06707 550—91{

13-030 190-05
96~ 707 951-47 &1

11-335 184-15 | 11.130 191-15

14-650 183-051

96-707 557-12

!
96-712 055-05 | |
o1 1
A= I
) 1 =
- Tl 8]
r 1-305 415 | 11-335 223-15)
| Yl
i : _/ 11-335 184-15
| ® E | 13-030 253-05  96-707 552-47 (&1
| 96-707 553-05 |
. ] g
| et @-"12-305 174-15
— - Enns-©& e WD A 12-640 170-55 _
- 96-721 219—[153 X r / @,..,.‘.‘.12_54[] 190-55 13-540 006-05 -
FAIWDES S wmwn (S 508225 - 96-707 554-05
—
'/-
e terat 1205 Q-0 91 8 96-711 974-82
. 96-720 004-05 A ) EIUATE
| 15-256 031-01 14-731 678-05 o ST '
= | X 1 11-341 169-15 11 341 169-15 |
| 56105 1309 . \ 11-31 16815 Lty __uf“___”_@ ______ !
| 12-360 uaz 05 @ -
L 14-731 913-05 14-731 91305
- | - %-111 38205 #
{é} 96-711 964-05 .-
()
. ﬁ | E'|||||1||»‘u|1l\' ~9-711 7705 '||'lll|ll||ﬂu!|"
13500 007-05-) AL i ) %6-111 98205 6711 865-05- % o S
‘ % . 05-711 978-05
96-707 548-05-~
| 96-711 966-05 - W
| € 86-111 982-06
' o o
! @ 96-711979-05 %-T11 96705 w
! 96-706 373-05 | l'||I||||uun|lll R &
| o || - | e
f ﬂb”'/ ? g s (- 12-360 16205
705 796 13-030 181-05 i 11-341 169-15
é 6-705 198-05 | S 16-T11 982-05 g5721 172-90 811 341 169-15
i 96-711 974-2 o (1141 91306
......... i \. .
. f_"‘i"” _______ : o 12-660 390-45
B 1 m@% || 96- 711_950 05
V11-341 16915 17381 ¥ 13'54" 13-05
LMLIEIS 113116815 | AT
[ 12 Bll] zau-as
14-720 DG2-05 @ L-/" 15,958 nau-m 00 57001 14-112 556-01
M0 o000 00-00 00000 00-000 00g-0 [3T]  siehe Erlduterungen Seite 12 17
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MAUSER SPEZIAL les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)

8.79

14~23500-..; 15-23500-01; 15-24500-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01)
3

96-706 474-91
N

11-186 334-15

@, s
@9
S

0711 830-11

)

i{

b=

11-560 244-15
11560 253-15
12-110 170-15
iyyaantt &
S-11-301 283-15

12-110 170-15
\uygpnst

|
%711 42-05
| 96-711 943-05

) @.‘.w--ﬂ—ﬁfiﬂ 190-95

‘

£

11-130 293-15

12-501 180-45

S

| g6-100 108-15

06-711 939-05
| 96-711 93605 f

14-720 092-05

112-322 034-15
11-210 222-15

96-708 480-91

11-130 293-15

12-305 174-15

i 86-702 485-25

- -1 =7
96-706 604-01 =3 12-610 210-45

Y .
% 11-130 22115

~

=

96-702 486-06
. 96702 4B4-55

41 220-15

96-702 462-55

18

00-000 (0000 00-G70 O4-00 siehe Erlauterungen Seite 12
see explanations on page 14
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LIOr stanuaru pai Ls, piocasec 1oior L Ll = AT
MAUSER SPEZIAL (les autres piéces sont les méme: clxluce ;II;: de la 1’3—23100—01)
14=-23500-..; 15-23500-01; 15-24500-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01 8.79

9-700 108-15

g QE—?UIJ 109-15

96-711 950-15

S e L N —— i
~ 96750 253-92
~ ﬁ .........
~.
.
I it P10z 19-01
\\. poi LA B sl
~.
.
™~ MAUSER SPEZIAL
~ 15-24500-..
103335 | A
~J
96-710 035-51--
MAUSER | 14-23500-.
SPEZIAL "] 15-25500-01 6-710 026-05-

"\

96-710 03005

96-710 034-25 - @

6-700 587-05- .)
9-710 uan—nsw-é 96-100 587-05--((S)

95-710 034~25- @
96-710 026-05--

96-700 58705
96-710 440-05
-0 57-05-(( &)

96-710 026-05 5

96-710 028-05- () 6-710 40-05

&b

96-710 035-51--

96-710 02605

A
r | 95-102 130-15
06-710 425-05 i Lo
“~
= ...12-024 171-15
| %—-u-m 21615 i e 11-210 216-15
Ny o
\}r .. 06-712 047-01 \Jr - §6-712 042-01

12-04 1115 -@) Y

00-000 000-D0  00-000 000-00  §O-000 000-60 siehe Erlduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir légenge page 16
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(les autres piéces sont les mémes que celles de la 13-23100-01)
MAUSER SPEZIAL 14—-23500-01 (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-C1)

8.79

-96-701 405-81
il

11-108 174-15 - a"' -~ 8-710 877-05

T |-

726 630-3.030-1 (12) ",
11-330 169-15~ ¢,

26 §90-3.030-1 10y~

95-750 143-05 -

11-130 227-15

11-130 277-15

109 2535 -F
13-03 334-0

11-330 132315
(=270 96-701 161-07 -~ T 12506 17115
~.
cf "\_\-\
13-033 346-05 ISR

96-712 121-15
12-512 170-05 |

g8

96-700 215-15

B.11-029 225-15

D% BIS

1-033 225-15 11 439 295-15

80

00-000 08000 0U-000 000-T0 [B2A] siehe Erliuterungen Seite 12

see explanations on page 14
voir égende page 16
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MAUSER SPEZIAL
14-23500-04; 15-23500-01; 15-24500-..

(for standard parts, please reter to the 13-23U0-U1)
{les autres piéces sont fes mémes que celles de la 13-23100-01)
{las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79

MAUSER SPEZIAL
96-707 803-91 14-23500-04

PN

11-108 174-15 %

9-705 188-25

11-330 169-15 g
96 690-2.030-1 (10)

13-033 346-08
96-750 183-05 |

MAUSER SPEZIAL

96-750 185-81
.

26 690-3.030-1 (12} -

------ 96-710 §77-05
@gy-- 11-108 171-15
96-712 121-15
12512 170-05

90

06-700 216-15

------- 11-039 225-15

103 225-15 -8
13-033 3305

11-130 227-15 \%%

11-039 225 15

11-130 227-15 11038 2%5-15

15-735600- 21
15-24500-..

—--»96—?1[1 87105
@+ 11-108 171-15

26 680-3.030-1 {12) Bz~ %

11-330 169- 15

i
13-033 346-05

26 630-3.030-1 (12) %
11-330 163-15 ¢,

96-750 163-05-

~-17-035 234-45

@ ﬁ 96- 712 121-15

! 19-612 170-08
HE—TI][I 218-15

&""'""13—033 334-06

Q12505 1115
-11-130 221-16

%...--\11-130 92715

% 11-130 227-15

4

£0-000 000-00  00-500 000-0¢ [2775] [3273] siehe Erlduterungen Seite 12
see explanaﬂons cm page 14
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(les autras pieéces sont iles mémas que Celles ae 1a Tu-Zs1uu-un)
MAUSER SPEZIAL 15-23500~01; 15—-24500-.. (las demas piezas iguales que las de la 13-23100-01) 8.79
O

9 %-705 48530
-~

96-705 69-15

¥
|} %71 715-01
/
96-700 100-15
]
/ . 96705 678-55

96-700 118-15
KoL)
!

96-700 118-15

\
95-721 407-15

. 96-T005 687-13

98711 060-92

96-707 909-45 @

11-130 359-15

N

00-08 M M-WO0C-00 00-000000-05  siehe Ertduterungen Seite 12
see explanations on page 14
voir lagende page 16
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MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17 8.79

=A...--T1-37 00-0108

g,-u-aan 163-15

12-024 211168
12-305 224-15 &)

|} 71-37 10-0292

12-305 224-15
11-130 37115 -

- 96707 315-65

... 19 ~
12-305 228-15 G- 12-305 204-15
é 11-130 3711-15 71-37 00-0309

g ------- 11-130 371-15
@ 99-134 626-05 Magnet
Aimant

Iman

99-134 626-91

91-032 528-11
N

12-610 171-45

024 181-15 ¢ B
10-024 191-15 ﬁ@ - 16-049 040-11
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71-50 00-0335 G N

71-12 000577

J ) 71-59 00-0331

71-59 00-0285 (Quick) 11-59 000264 (Pfaff)
p- A
L’ SR 0 0 A
> Q °
LT = =

~™71-59 00-0098° o D // " 11-69 00-00832

12ﬁ 2) giehe Schnurscheiben-Tabelle Seite 127 70-000 000-00 {  00-000 500-00  ac-000 OG-0 siehe Erlduterungen Seite 12
see Tabla of pullaya on page 127 see explanations on page 14
voir page 127 tableau des poulies a gorge voir Iegls‘mde‘ page '16 ia mAmina 10
¢ — war aunlicarinnas da la nanina

From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



(only on Quick-Electronic-Stop-motors NDK 880)
{(uniguement sur moteurs Quick-Stop électronigue NDK 880)
-990/01 (Solamente para motores electronicos Quick-Stop NDK 880)

Schnurscheiben-Tabelle - Table of Pulleys
Tableau des poulies & gorge - Tabla de poleas acanaladas

71-59 00-0461

- 11-460 406-13

71-59 00-0421 -

71-59 00-0459

71-59 00—0451 \/

11-460 406-15 -

Teilenummer Motordrehzahl U/min. | Frequenz Schnurscheiben-Durchmesser’inmm
Part number Motor speed (r.p.m.J) Frequency Pulley dia." (mm)
Numeéros des pieces Regime moteurtrs/mn | Fréguence Diamétre eHectif dela poulieenmm
Ne de las piezas Regimen del motor Frecuencia Diametro efectivo de la polea en
enr.p.m. mm
1400 50 Hz (c/s} 86
71-59 00-0098
1700 60 Hz (c/s) 86
2800 50 Hz {c/s) 56
71-59 00-0089
‘ 3400 60 Hz {c/s) 56

00-000 000-00  00-000 -0 siehe Erléuterungen Seite 12
see explanations on page 14
whir lananda nane 1A

1 Wirksamer Durchmesser
Eflective diameter
Diamétre effectif

127
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PN R IRV

(uniquement sur MCleurs WUICK-3I0p eIecIronique NUn oou)
2 4 -980/01 (Solamente para motores elactrénicas Quick-Stop NDK 880) © B.79
_ ]}as-mu 144-91
71-16 00-0130 . _ 91-032 561-91
91-031 B?El 15 o
24 140-2.406-4 ) ﬁﬁ 16048 040-11

ﬁ"_mn_y 00-4108

B - 11-460 163-15

&

91-095 995-01 (150)
91-095 842-01 (310)
91-095 415-01 (350}

71-37 08-0309

E

!
12-510 171-45

i

12-024191-15
12-024191-15 - &)
91-032 555-15-(S

13-052 095-75
S

91-032558-15 J
-/,

({((C{(®]

. §1-032 529-15

L-4

o

91-032 557-15

- 12-024 191-15
&3 12-510 17145
&)

- 16-048 040-11

&~ 12-510171-45
12-024191-15

11-022 293-15

12-024 181-15

®9

i
12-510 17145

@—@5>

91-031 B96-15

128

10000 000-00  X-{A0 00000 siehe Erlduterungen Seitg 12

see explanations on page 14
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{only on ETka-vanosiopmetaor)

{uniquement sur moteur Efka Variostop)
-990/01 (solamente para motor variostop Efka) 8.7¢9
-

12-177 138-05 -

71-59 00-0462

71-59 00-0460

12-335 z1n-15-‘---..@

12-500 21045 -

11-039 372-15 é

71-17 00-0187-1%;
71-17 00-0169 -~

71-59 00-0462

T1-15 00-0277

71-16 00-0139 -

71-37 00-0309

__6?
|

@ 11-450 163-15

D-mm 00n-00 00000 0B0-I¢  siehe Erlauterungen Seite 12 ]_29
see explanations cn page 4
vaoir léaende naae 16
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2 4 -990/01 8.79
71-14 00-0009 (Quick B/K} 71-14 00-0014 (l]uick' B/6) _

L5415 1108 17415

| o
D
0 1
™~ 70-37 70-0006
06-702 562-15

v
96- 702 564-91 (Quick)

71-14 00-0010 (Efka}
l

)
12-305 114-15
L 1108 17415 =
@ i
O
8 ‘
I 70-31 70-0006
86-702 563-15
. 4
4510 58501 ()
20-000 060-00 0¢-000 00000 (3] siehe Erlauterungen Seite 12
13'] - see explanations on page 14

voir Iegende_ page 18 !
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-990/02

95-780 055-01
e

96-700 267-15

o 35—711 886-15
.
.

T
9%- mn 845-15 ™. 95 711 455-15

11-130 22115 j

96-710 035-51 -

96-710 028-05--

@

;

96-710 033-05

(((C

96-701 345-22-

96-700 587-05 - -

96-700 587-05-({ )

96701 344-05 @

0

96-710 440-05

95 7[]5 21-15

B

|96-700 267-15
| J 55-105 223-15

96-704 448-05

96-711 578-05

U\ S5-T11 579-05

| l
| . aaf"‘f? 12 512 11045 |
| ) o I \ Jl r"
N 96-711 860-15" b s l
> S6-7a0 15315 D/ o108 sepis gﬁ_-zn_s_zg:z__u_l h i g
S~ 11210 081-15 P H P&
o 0eesas | o=y ]
. I1-1088%6-15 | b
12-322 03415, .
~. P @

,96-711 883-15
12-305 114-15

‘ @5@ 12024 15115

95-750 158-15 96-750 [|72 05

o o ;
: g -6-700 100-15 S }1-317 0B6-15- @, >
: S6-T00 100-15 P TR P
) -

! '/./

; —

| <

' ~

[

4

i

L

12-305 264-15-
96-700 268-15

96-711 68715

j
|
|
|
|
i
i

.q-

95-711 428-05

b

12-510 200-45

95-711 aaa-'ﬁ

11-108 03315 g
11-108 093-15

see explanations on page 14

wair lémanda nane 18
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2 5 -990/02

8.79
11-250 186-15- 11-250 166-15
/
g 96-702 334-91
: .
86-750 010-25 86-702 333-25
96-712 041-25 - %
35-702 54325
) hen
ot 150-55 -
? 95-700 268-15
86-700 268-15 @
-~ 96-T11 836-15
96-703 537-91 - - 86-700 267-15
-
9-702 335-15
96-1702 483-05-(= "
| 11-132 217-15
R 247-15
| S %6-102 306-05
| <
11-108 B46-15 |
11-108 B46-15 | 06-702 328-15 |
© € 9511186905 11-108 B46-15-
= ¢ ® L 91-045 140-05

46-711 863-05

Dumm%
95-T02 330-05
11-210 048-15 &=

11 343 095-15

} 96-702 329-11

{ 95-711 367-05
" 96-702 327-06

6-711 823~
-1 82305 11-210 048-15--F B

-
96-702 336-05"

96-711 365-05 _

96711 B66-15

",

96-705 165-05 ..

95-702 34881 { 13-260 103-25°
— 13-250 103-25

% 96-711 545 05

13 030 046-05
k..) -86-705 219-05

96- 7[l2 325-55

96-706 497-05

132
From the library of: Superior Sewing
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voir légende page 16
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-990/02
96-780 151-91 - j
r |
24 B11-8.218-4 (580) 'g___\__,/,
71-37 00-0315
El;llﬂﬂi@“ﬂ 71-37 00-0317 {|
96-750 307-15
/12305 114-15
N/ 11130 173-15 '
@cﬁ@ -12-640 130-55 11-16 00-0140 -,
== m g mm e < @ 17-305 114-15
TG e
I 3 _J ' \_\ : @-11-130 173- 15 71-16 00041~
96-720 323-15 '
i 702 243-15
: \— | : @,‘{ N % n
--------------- - | L ____J /
$-TL1 612 | gase o F
| “11-317 086-15
L.

96-750 024-92

12-305 0B4-15
11-108 093-15

o

7
v
e
.~ 36-706 563-05
" -12-305 114-15

AL-108 171-15
@

86-702 242-05 )

96-780 096-01
N

24 140-2.206-4 (1300

i

e 71-16 00 0204
96-702 359-15 |
; |
% 96-705 803-15
11-210 211-16

11-460 163-15 ﬁ

From the libr

9-000 000-00 [27/5] siehe Eriduterungen Seite 12

see explanations on page 14

- lhnannds mann
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3&-711 ET1-05 3]

L]

| |
~m |
i N @ |

11-130 27-15 —
12-51% 1108 et
=
S6-T12 80705
¥ _,_,-l-_'-'_.-.-l
Q\@‘-huam M4-15
12-006 1T5-15
12-m1 17051
—
1 s s wemm-a 1] ::t&hlmnq:;mz

N -
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(only on Efka-Variostopmetor)

{uniquement sur moteur Efka Variostop)
-990/02 (solamente para motor variostop Efka} 8.79

71-16 00-0138--

96-780 154-81
-~

- 14 140-2.208-4 (1230)

E 11-460 750-15 e 14I]—_3.2[]B—4 (1550}

55
=

-~71-21 00-0062
71-37 00-0138

24 140-2.406-4 (300) EZ8

71-16 00-0130

b ?’
@ 99-132 008-91

70-37 70-0006

71-37 00-0308
o 24 140-2.208-4 (1550)
.
01-035 995-01 {150
31-080 217-01 (250)
91-091 608-01 (450)
00-900 000-00  00-000 Q1050 siehe Erisuterungen Seite 12 ' 135

see explanations on page 14
wnir lrarnde naae 16
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-990/02 8.79

12—335 21[]—15

25 134-5.005-0 (58]

S I 03_2 002-45 11-450 403-15 é BN

91-175 §15-45
/

, 18- 372 003-61
% @

18-378. [102-51

15-032 DO1-45

18-279 010-91 % .

11-130 191-15 - \“““““

11-130 19115 -

18-378 001-61 25 134-8.004-0....
99-134 368-01 — ~ 18-378 001-61
/ L
; L
: 18- 378 001-61
s ]
@ 18- 3'.’8 001-61 - 75 134-8.004-0 {130) 7=
,/

83-134 369-51

25 132-0.004-0

T

112-500 151 45
11-108 178-15

-~ 11-16 00-0142

- 11-460 109-15

£0-600 000-00 Do-000 000-00 (Z775] (0475 [BE] siehe Erlduterungen Seite 12 1 nur bel Quick-Elektronik-Stop-Motor NDK 880}
see explanahons on page 14 (an!y an Qulck Electmmc Stop rnolars NDK 880)
imle b meAdA mAAn el A — Glm mbmeniaas RIOW AN

From the I|brary of: Superior Sewmg Machine & Supply LLC
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juniguamen sur maleurs Cuick-Si0p sectronigue MODK B8
Q90702 (Eols=anio para moborss sleciranicon Guick-Stop WOK B801 B8.79

11-31 03-300
- ~—

Cyis] Py
[

§1-005 415-01 {3507 EE
31085 B3I (300)
1055 W50 60 EE

1020 56191
DMl | ——
I| s
1204 190-15 k|
@Q ﬂﬁ — 15040 040-11
12800 17148 1IN
S 12-0m 1m-15
- 8-15 =
115 S | [ a-meses
11 55515 S
L
13-52 06675
by 1022 283-15
81-1102 567-15
91-(32 58415
& 10 19115
- LB TIS
— 1-048 -1
T
1204 191-15 ~
®9 B1-481 804-15
12600 1718

138

Mo s B - ueke Erldulenngen Seim 17
§is Bapianations o pag 14
smr g Bags M
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-990/02 8.79 25
71-14 00-0003 (Quick B/K) B3 71-14 00-0014 (Duil:kE B/G) B0/8

12-305 114-15 .11-108 174-15

=

|
™ 70-37 70-0006
06-702 562-15

v
95-702 56481 {Quick)

71-14 00-0010 (Efka)

12-305 114-15
Vo 11-108 174-15 ==
o) =2
@
s
™ 70-37 70-0006
96-702 b63-15
96-702 b65-91 (Efka)
M- OO-00  60-000 000-09  [3D] siehe Erlauterungen Seite 12 139
see explanations on page 14
vair ldnenda nana 1R
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8T

— §6-T07 0313

Lus —

26707 30-12 |

HCE 56750 013-50 (270 Y, 50 Ha)

{220 ¥, 50 Mz}

Ta0 {240 . 30 Hz)

{110 ¥, 80 Hz)

05- (220 ¥, 68 Hr)
-~

56-T11 25528

=
FI1-343 10115 ) S6-T12 27112

]
ws | V1634
“‘-a.,{ﬂr- 11-108 (98-15
T TI-07 000080
i -
ol _ = ol
' TSI g EOLBER et
RIS 0Bt 36581 x S
T

140

| 1] e J0E (H] sehe Erluesfgen See 3
Emme EE Y SN (S e R B
P . L v L]
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MTF tape puller / feeder
Distributour de ruban MTF
Distribuidor de cinta MTF

226

12-305 144-15

71-11 06-0291

96-711 226-92 -

96-711 255-25""

71-52 00-0103 {220V, 50 H2)
71-52 00-0104 {240V, 50 Hz)

71-52 00-010 {110V, 60 Hz)
7 152 00-0111 {220V, B0 H)

P

/
s
i I
|
{ .

36711 236-55
{12510 110-45

ﬁ of)--11-108 171-15

@--"‘71—37 00-0306

—

B

71-11 Di-0188

o>

/10157130
71-15 00-0190

H
i

C— 117317155
24 811-8.016-4

24 140-2.307-4

... 70-15 31-5111

to-q00 800-00 [3A ] siehe Erduterungen Seite 12
see _explanahons on page 14

From the library of
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MALUSER SPEZIAL 17; 13; 14 155 16 17
Schmigrmittel - Lubricants - Lubrifisnts - Lubricantes

8.7e

Bastellnummer 1lr Bahidlier mit:
Ordaring numbaer for can contalning:
Huméro de commands pour réciplents avec!

Himero de pedido para recipientes con:

Litar Shell Tallus

Litra | Kg 123

Litr

i 0,08 foi-128 138-81
|'\-\_-' |

0,28 fo1-129 916-91
1 91-128 817-91
B 81-129 918-91 |
10 j91-128 S20-81

142
From the library of: Superior Sewing Machine & Supply LLC



MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17

-2

1S;‘eite geite Seite
age age Page
Ho. Fages No. Pages . P:ges No. Seite Page
Pégina Pagina Pigina Pages Pigina
00-132 005-00 31 11-148 132-15 20 11-130 227-15 26,21, 25, 11-210 081-15 122,131
27,28,%4,
08-800 019-02 41,51,54, 11-108 168-15 96, 120 33,35, 38, 11-210 088-15 52, B0, 103,
67 40,42, 43, 114
08-800 019-03 51, 54 11-108 171-15 20, 28, 30, 45, 46,47,
32,39, 40, 49,51 52, 11-210 165-15 92
08-800 019-05 3 41,43, 46, 53,55, 57,
47,51, 53, 59, 60, 51, 11-210 168-15 20,29, 78
0B-800 019-06 31 55,81, 72, 63, 64, 65,
73,80 81, 69,70, 71, 11-210172-15 113
08-800 013-07 kil 42,108, 110, 72,78, 80,
‘ 112, 113, 115, 81,80, 94, 11-210 210-15 43,55, 72
08-800 116-01 31 116,119,122, 99, 109, 109,
174,131,133, 11,122,125, 11-210 211-15 115,124,133
08-800 116-02 31 140, 141 131,140 (71D 91615 1
11-130 233-15 26, 29, 30, - -
11-022 993-15 63,104,115, | 110817305 8667 %3738
117,118, 121 1505 11-210 222-15 23,76, 78
198,138 11-108 174-15 28,40, 47, 55' 53' ﬁ[]'
11-032 465-15 116, 118, 136 ?f%%gg T 11-210 918-15 M
ARt 81, 100, 105,
1039 225-15  39,40,45 BL 112,15, SLAMIS | pgsmen
17,53, b1, 130,137,130 313003005 29,108
80, 81 140 ' 11-250 166-15 97,123,132
11-039 228-15 76,112 11-130 251-15 29
11-108180-15 105 n-34082-15 20
11-039 291-15 126 11-130 284-15 29, 95,109
11-108186-15 52,60 11-314 166-15 140
11-039 354-15 140 11-130 287-15 88, B9, 108,
11-108 182-15 104 111 125,134 |  11-317 086-15 106, 107, 111,
11-039 366-15 85 11-130 293-15 84, 70, 76, 122,131,133
11-108 198-15 101 16, 88, B9, i} B
1103337215 129 102 L35 2
1108 36115 0 11-108 228-15 27,111 11-130 299-15 88, 63, 109 11-330 085-15 7
11-108 734-15 98 11-130 305-15 108, 107 R X
11084 35715 11 11-330 088-15 104
106 08015 ’ 11-108 318-15 101 11-130 359-15 29,82 11-330 166-15 0
11-108846-15 122,123,131 1-130365-15 93,103,114 710 180~
11-105 965-05 29,45 13 11-330 163-15 535232
' 11-108 85215 125,134 1-13030-15 - 24,8315 53, 61, 64,
\ 11-130 170-15 23,25, 35, 11-130 380-15 11 80, 81, 112
11-108 021-15 96 5
63 6469 11-130 43815 i 11-330 172-15 106,107, 111
11-108 087-15 g5, 124, 140, b
U1 11-132 217-15 123,132 11-330 220-15 76
11-108 080-15 25, 26, 27, 11-130 173-18 22,25, 32,
1241 83, 52, 60, 94, 11-135 238-15 64,70 11-330 223-15 52, 60
50,51, 52, 124,133
54, 55, 56, 11-130 176-15 92,98, 102 11-173 090-15 125 11-330 277-15 76,102, 140
80, 67, 72,
73,106,107,|  11-130 178-15 94 11-173 171-55 141 11-330 280-15 29, 89, 89
113,140
11-108 093-15 21,33, 42, 11-130 185-15 91, 100, 102, 11-173 174-15 B4, 85,97 11-330 356-15 88, 89
122,124, 134} 108
’ 133 11130 181-15 1, 11-174 086-15 106, 107 11-330 952-15 04
11-108 096-15 20, 24, 34, i
41,43, 4, . 11-174 232-15 101 11-330 959-15 29
48.54,55, | 11-130224-15 25, 26, 35,
56, 62, 67, 43,4549, 11-18? 391-15 101 11-330 960-15 51,59, 100
68, 72, 113 50, 55, 57,
11-108 093-15 43,55, 72 58, 63, 69, 11-186 934-15 76,78 11-335 184-15 7
72,88, 89,
11-108 102-15 175 105,125 11-210 048-15 123,132 11-335 223-15 ]
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MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17 879
i Seite farte
Fag Fue Page
i o . ek ) Pegh
11-31 16-15 i 12-005 154-14 12-35 174-15 6T 12-518 210-45 5260
5, 4, 57, 35, 88,95,
£, 6 19005 175-15 ﬁﬁ% 19-618 17045 140
s E:EE 1 12-A19 28045 11342
05 5 -5 1415 298395 12, 131
B, 57,5, 120015 195-15 5,171, 10| 12-Ei8 29045 T8
Hl. 3, B9, 12-305 M4-15 nue
L 12-005 715-15 &umg,iﬂ 12600 23045 n
z &
A i 19-00¢ 12118 Pas e I 10510 770-45 B 70
11-341 290-18 ™
12-02¢ 151-15 12-205 170-25 12-610 3045 %usﬁ
B S 12004 17115 10202 0015 DRI 0
11-341 B44-18 m S Je o SR
341 301- 1
iy n 12-004 172-18 12-222 E4-15 12-640 150-55 %ﬂ.lﬂ
341 802-18
V E’.%“ ?&umm, 11-25 191-15 12-540 170-55 il
g e 13-135 110-15 12-640 190-55 %mrr
s -0 -8 0 meR
. » lﬂ%.lﬂl-.l'lmi P-EE-E T PHONFE M
it i P %ﬁ 12-360 24205 E%ﬂ' L2-650 007-55 %H.IL
&, 12 =
11450 403-15 E.Iﬁsn -y o )
1% PEE-E T
11-463 189-15 5% 10 12-03¢ 71515 16 19-5000 151-45 ur
114, 1. 120 12580 510-45 i
ol 13094 7115 11, 11, 136 Fﬂnm EMss
-5 U8 S i gl
s e | TRRE  BE e
124, 19, 134 12431 170-51 TH. B, B3, i 15-000 o605 17, 132
131, 138 12, PELINE 0N
oo LT
11460 2015 &, 87 12-031 19651 1MW 12508 171-15
13-000 16108 SLETT
11480 ME-15 14 12-105 190-15 111
s 0
11880 B0-15 18 12-110 170-15
PoomsnE 2E
11-480 53-15 m 12117 M-8 1-510 1108
13-000 25006 n
11460 J4-15 B TLAT, 12-177 13008 15510 17185
L R 128, 13030 37306 ]
146038115 101 1% o s o BEmIsE 0
12-3%6 108
N-8040-15 W sl 10 BT
NEIEE B
11450 406-1% 1 134001 M08 E%&
1470 40615 B 1-512 1TH6 %E% @
11680 200-15 19 12-305 144-15 E' %ﬁ ﬁ-ﬁﬁ %S B0
11-560 034-15 ﬁmvm n'HE E.'E% IS W6 0,10
o
I-GEM-15 TR mgg &Eﬂ'ﬁ 134080 31388 b
N-SE%-SE T 12 134 1 ] s S2W
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MAUSER SPEZIAL 11; 13; 14; 15; 16; 17

geite ’S)eiie Seite
) age age Page
Ne. Pages No. Pages No. Pages No. Seite  Page
Pagina Pigina Pagina Pages Pagina
13-033 334-05 28, 39, 40, 14-215 200-43 25,27, 3, 15-280 055-01 n 24 140-2307-4 86,96, 103,
46, 47,53, 15,49,51, 114,141
61,65, 71, 57,59, 63, 15-334 064-05 al
80, 81 58 24 100-2308-4 9%
13-033 346-05 26, 39, 40, 14-215 304-43 108 15-334 901-05 52,60
15,47 53 24 140-2406-4 125,128,135
6L 80, 61, 14-215 319-43 13,55, 72 15-815 001-01 29
112 2 140-2507-4 87
13-033 400-05 29 14-217 002-43 24,30, 48, 16-041 67511 a1, 100, 136
16, 56, 62 74 811-8016<4 141
13-052 095-75 115,128, 138 88, 110 16-042 801-15 102
14-231 035-01 VE 24 811-8017-4 113
13-063 091-05 102 16-049 040-11 83, 104, 115,
14-650 163-05 7 117,119,121, | 24 811-8.218-4 124, 125,133
13-065 202-06 140 12,138
14-650 313-05 g1,100 25 134-8.004-0 101,117,118,
13-068 253-06 106,107, 111 16-414 13355 33,42, 66 121, 136,137
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96-702 798-15 113 95-705 174-15 109 96-705 394-91 40,99 96-705 678-55 a2
96-702 789-15 13 96-705 175-05 22 96-705 395-05 43,59, 72 96-705 687-15 gz
45-702 800-05 13 6-705 176-15 94,105,109 86-705 396-05 43, 55,12 96-705 696-05 B2
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96-705 196-12 109
96-702 B41-15 94 96-705 439-91 16 96-705 728-15 89
96-705 205-05 43,55, 72
96-702 842-15 94 96-705 440-15 76 96-705 730-15 86, 89
96-705 219-05 123,132
96-702 902-11 115 96-705 460-05 105 96-705 731-15 Bg, 89
96-705 221-15 122,131
96-703 516-05 30 96-705 471-05 38 96705 732-12 88, 89
96-705 222-12 12211
96-703 517-92 30 86-705 472-05 38 96-705 733-12 88, 89
96-705 223-15 122121
96-703 533-07 39, 46 96-705 473-05 373 96-705 735-90 88
96-705 224-15 122131
96-703 537-91 123,132 86-705 495-90 82 96-705 736-90 B9
96-705 225-21 n
96-703 543-05 Vi) 96-705 538-15 8 95-705 787-13 32,4151,
96-705 226-91 b 73
96-703 544-05 bl 96-705 540-91 108, 107 08-705 792-15 2
96-705 227-06 122101
6703 565-91 B 9570554155 106,107 010579305 B
96-705 226-05 122,131
95-703 546-91 39,46 86-705 543-05 106, 107 96-705 794-01 2
96-705 233-90 ki
96-703 749-15 115 96-705 544-91 m 96-705 796-05 77
96-705 243-25 51,59, 90,
96-703 866-21 114 99 96-705 545-91 106,107,111 96-705 B03-15 76, 115, 124,
96-705 262-91 64,70 13
96-703 B67-21 114 96-705 546-05 106, 107,111 96-705 804-05 K|
96-705 296-91 64, 10
96-704 448-05 21,33, 42, 96-705 547-92 106,107,111 96-705 806-05 64,70
122,131 96-705 339-91 64,70
96-704 454-05 Pk} 96-705 548-05 106,107,111 96~705 857-92 51,59
96-705 343-91 51,59
96-705 125-92 64, 70 96-706 549-05 106, 107,111 96-705 856-92 52,60
’ 96-705 344-55 81,59
96-705 126-08 64,70 96-705 550-05 106,107,111 96-705 868-91 94
96706 345-05 51,59, 90,
96-705 127-92 64,70 9 96-105 55105 106,107,111 |  96-705 927-05 28,112
BIBBB BT BIEUL  LBD | gapems  wGWIM | GNSENL 2
96-105 13705 64,70 96-705 353-05 52. 50 96-705 553-01 106,107,111 | 96-705 975-91 it
96-705 138-05 64,70 96705 361-91 52 50 96-705 G10-06 107,111 96-705 994-81 n
96-706 139-92 64,70 96-705 363-11 109 96-705 613-05 26, 50,58 56-706 002-D5 64,70
%-105 10-12 5,10 95705 37605 8 96-705 614-92 21,51,59 96-706 035-91 64,70
BTEURE 6T MBS B BIG6592 26,363 | %6010 324151
6-75143-21 6470 CmEl % 38.50.5% £
96-705 145-21 B4, 70 ‘ 96-705 089-05 %g, gg, g;,
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85-705 165-05 27,90,123,
132 96-706 393-55 90,99 96705 636-91 26,36, 74 96-706 140-05 32,73
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